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Golda Méir ellenzi Sapira lemondását
Kiutat keresnek az „ügyvédi honoráriumok válságából” Kargmann 
ragaszkodik a Vitkon-bizottság által megállapított díjazások hatály­

talanításához — Újból összeül a Vitkon-bizottság?
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Golda Méir miniszterelnök kijelentette a Máárách frakció ve­
zetői előtt, hogy ragaszkodik a kormány egységéhez és nem járul 
hozzá Jákov Simson Sapira igazságiigvminiszter lemondásához. Sa­
pira közölte, hogy amennyiben az ügyvédi honoráriumokat korlá­
tozó retroaktiv ereiii törvényjavaslatot terjesztenek a Kneszet elé. 
amint ezt Jiszráel Kargmann képviselő javasolja, úgy a javaslat 
ellen fog szavazni — ami természetesen maga után vonia lemon­
dását.

Beirut: »Izraeli ágyunaszádok 
behatoltak libánoni felségvizekre«

Marom izráeli Skyhawk berepülését is jelentik — Libanoni lapok szerint Amerika és Francia- 
ország eltanácsolta Izráelt Libanon elleni retorziótól — George Chabas „gyógykezelésre” 

Moszkvába repült a luddi vérfürdő után
Beirut. UFP. UPI. Reuter). — Két libanoni lap. az El Cháját , 

es a francia nyelvii Le Soir szenzációs tálalásban közli azt a hirt. ! 
hogy Amerika és Franciaország diplomáciai lépéseket tett, hogy > 
elejei vegye izráeli retorziónak a luddi vérfürdő nyomán. A Le 
Soir szerint Pompidou figyelmeztette Izráelt. hogy „Nem fog sze­
met hunyni Libanon elleni akció felett”, mig az El Cháját úgy 
tudja, hogy Pompidou Izráelhez intézett üzenete kiemeli, miszerint
Libanont nem lehet felelőssé tenni a luddi támadásért. | közös beadvánnyal fordult a

Mindkét lap megegyezik abban, tását és területi épségét. Ugyanak-: elnökéhez, amelyben elpanaszol-
kor azonban | ják. hogy Izráel agresszióra ké-

Amerika felszólította Libanont szül Libanon ellen, a terrorista 
is. hogy tiltsa be a terroristák j támadás megtorlásának

tiogy nem lehet tudni, milyen gya 
korlati lépéseket tenne Francia- 
ország izráeli támadás esetén. Ez­
zel izemben azt közük, hogy .Ame­
rika világosan közölte Izraellel, 
bogv megvédi Libanon szuveréni-

Nincs remény az el­
temetett rhodésiai 

bányászok megmen­
tésére

Salisbury (Reuter, IEP). — Úgy 
szólván semmi remény sincs arra, 
hogy bárkit is megmentsenek a 
428 bányász közül, akit Rhodesia 
legnagyobb szénbányájában egy 
mély tárnában temetett be egy 
gázrobbanás által okozott földcsu- 
'/.•.miás. A Wankie-bánya, amely­
ben a szerencsétlenség történt, az 
Angol-Amerikai Társaság tulajdo­
nában van.

A mentöosztaeok tegnap jelen­
tették. hogy nem folytathatják to­
vább kísérleteiket a betemetett 
bányászok megközelítésére, mert 
d földalatti tárnák tele vannak 
mergesgázzal.

Tegnap egy további robbanás 
történt. Kiderült, hogy a kataszt- 
cfat. amely a tárnák beomlásá- 

1 ■ í vezetett, egy dinamit-készlet 
Kitcbbanása okozta, amely tüzet

működését területén
és gátolja meg támadásaikat a i 
nemzetközi összeköttetések ellen, i 
úgy a szárazföldön, mint a ten-1 
geren és a levegőben.

A libanoni kormány tegnap kö-! 
zölte, hogy csatlakozott a légika- i 
lózkodás elleni hágai és tokiói i 
egyezményekhez és ezzel „bébi- j 
zonyította, hogy minden szüksé­
ges lépést megtesz és‘nem lehet 
felelőssé tenni repülőgépek vagy 
repülőterek elleni támadásokért, 
amelyeket idegenek külföldön kö- 

j vettek el”.
Joszéf Tekoá, Izrael UNO-de-1 

legátusa a Biztonsági Tanács so- j 
ros. jugoszláv elnökéhez intézett! 
jegyzékében erélyesen elutasította '< 
Szulejmán Fránzsije. libanoni el- ; 
nők nyilatkozatát, amelyben elhá-j 

I látottá kormányáról a felelősséaet ; 
a luddi mészárlásért. Tekoá jegy- j 
zekében leszögezi, hogy' a három ! 
japán gyilkost Libanonban képez-; 
ték ki, ahol találkoztak az El A1 j 
repülőgépének zürichi arab tárna-, 
dóival. Ezeket a Jordániába el­
hurcolt repülőgépek utasainak ki­
szabadítása ellenében helyezték 
szabadlábra. A három japánt eey 
Bejrut melletti táborban képezték 
ki és ott találkoztak a Libanonban 
szabadon mííködő terrorista szer-

I A beiruti Ál Náhár című füg-1 
nemcsak megtűrte a terrorista • getlen lap tegnap megoldotta
szervezetek alávaló tevékeny- George Chábás, a gyilkos terro- 
ségét. hanem még egyiittmííkö- risták mögött álló „Népfront” vé­
dési megállapodást is kötött ve- zetője eltűnésének rejtélyét. Cbu- 
lük” I bást a luddi vérfürdő óta nem

- állapította meg Tekoá. . látták. A libanoni lap most el-
Az UNO 18 arab tagja tegnap 1 árulja, hogy a terrorista vezető

BT „orvosi kezelés céljából” Moszk- 
i vába repült röviddel a luddi me- 
! rénylet után, mert „teljes kime­

rültségben szenved”. A lap ezzel 
kapcsolatban arra utal, hogy a 
szovjet sajtó majdnem teljesen 
elhallgatta a luddi merényletet. 
Azt is jelenti, hogy Jásszer Áráfát 
rövidesen szintén Moszkvába in­
dul régebben tervezett látogatásá- 

I ra, amelyet a csúcsértekezlet miatt 
! halasztottak el .

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Valószínű, hogy a 
Vitkon-bizottság újból összeül, 
hogy mégegyszer mérlegeljék a 
bizottság előtt megjelent ügyvédek 
honoráriumát. Dr. Alfred Vitkon, 
a bizottság elnöke tanulmányozza 
azt a beadványt, amit Ámnon 
Zichroni ügyvéd intézett hozzá és 
amelyben arra hívja fel figyelmét, 
hogy Jákov Simson Sapira igaz­
ságügyminiszter beszéde lehetővé 
teszi a bizottság újbóli összehívá­
sát.

Sapira igazságügyminiszter, 
mint emlékezetese, kedden kije­
lentette. hogy Cvi Terlo igazsáa-

egyébként továbbra is tart. Jisz­
ráel Kargmann, Máárách-parti 
képviselő, a Kneszet pénzügyi bi­
zottságának elnöke, azt javasolja 
ugyanis, hogy a túlzott honorá­
riumok kiutalásának hatálytalaní­
tására a Kneszet hozzon vissza­
ható erejű törvényt. Sapira igaz­
ságügyminiszter elvi okok folytán 
ezt a javaslatot nem fogadja el, 
sőt kijelentette, hogyha azt beter­
jesztik. úgy a Házban a javaslat 
ellen fog szavazni. Ez természete­
sen egyet jelent a kormányból va­
ló kilépésével.

Sapira miniszterhez közelálló 
körök tegnap este kijelentették.

Kargmann képviselő különben 
hajlandó javaslatáról lemondani, 
ha a szerinte is túlzott honorárium 
kiutalást más módon hatálytala­
nítják. A Máárách szervei foly­
tatják e kérdésben a tanácskozá­
sokat. különösképpen Golda Méir 
miniszterelnök aktív kezdeménye­
zésére. A miniszterelnök ugyanis 
el akarja kerülni Jákov Simson 
Sapira igazságügyminiszternek a 
kormányból való kiválását.

A válság megoldásának lehető­
sége bontakozott ki tegnap, mi­
után egyes érintett ügyvédi iro­
dák lemondtak a számukra meg­
állapított honoráriumokról.

. (Lásd beszámolónkat 
a 3. oldalon)

ügyi államtitkár nem adott teljes; hogy a. miniszter álláspontja kife­
jezetten elvi jellegű és az már 
más esetben is kifejezésre jutott. 
Az igazságügyminiszter jogi véle­
ménye szerint ugyanis, ha vissza­
ható erejű törvénnyel polgárok 
meglévő jogait hatálytalanítják,

urugye
alatt.

Libanon tegnap ismét izráeli 
berepülésre panaszkodott és 
Beirutban azt állították, hogy 
3 izráeli Skyhawk délelőtt fél 
12- kor nagy magasságban átre­
pülte a határt és hét percig tar­
tózkodott Libanon légiterében. 
Ezenkívül két ismeretlen repülő • 
gép bereniilését is közölték a i 
libanoniak. 1

I
A hadsereg körei szerint tegnap 

reggel két izraeli ágyúnaszádot 
láttak Libanon déli partjának kö­
zelében. A naszádok mintegy más­
fél óráig manővereztek libanoni

tájékoztatást a bizottságnak az 
ügyvédi honoráriumok kérdésé­
ben. a szokásos eljárásról. Köte­
lessége lett volna a honoráriumok 
felső határának megszabását is 
ajánlani. Minthogy a bizottságnak 
nem volt kellő és helyes tájékoz­
tatása — mondja Zichroni ügyvéd 
beadványa — most mód van arra, 
hogy újból összeüljön és újból 
mérlegelje a honorárium megsza­
bását.

Jákov Simson Sapira igazság­
ügyminiszter és a Máárách né­
hány tagja közötti feszültség

Amnesztia a nyugati 
partvidéken

A nyugati partvidék katonai 
kormányzósága amnesztiát készít 
elő olyan biztonsági foglyok szá 
mára, akiket 20 évnél hosszabb 
fegyházbüntetésre Ítéltek. Ezek 
büntetését 20—50 százalékkal 
csökkentik.

Mintegy 50 focolv szabadláb-
úgv ez megrendíti a polgárok bi- rahelyezése is várható ugvan- 
zalmát a törvényhozásban. ezen amnesztia-akció keretében.

McGovern szenátor a kaliforniai előválasztás
győztese

Három további államban is első helyre került — Hubert Humphrey 
még nem ismerte be vereségét

Amerikai bombavefők a kinai határ közelében 
támadták Észak-Vietnámot

A déliek kiverték a kommunistákat Kontumból

mindössze 32 kilométernyire ta-Szaigon (UPI. Reuter, TFP). —
Az Egyesült Államok hangnál se- j madtak különböző célpontokat, 

felségvizeken, majd délnyugat fe-, besebb bombavetői tegnap Észak-1 Több mint két éve nem jártak az

Los Angeles (Reuter. UPI). —i 
George McGovern szenátor, a vá-[ 
rakozásoknak megfelelően, győ- j 
zelmet aratott az elnökjelölési elő ! 
választásokon Kaliforniában, és 
ezzel megszerezte Kalifornia 271 
delegátusának támogatását a párt 
elnökjelölt-választó nagygyűlésé­
re. amely július 10-én nyílik meg 
Miamiban. McGovern most vezet

rénylet óta kórházban fekszik, 
sok szavazatot kapott New-Me- 
xicoban. míg Kaliforniában har­
madik helyre került McGoxern 
(48 százalék) és Humphrey (36 
százalék) mögött.

McGovern szenátor győzelmet 
azért tartják rendkívül figyelemre­
méltónak, mert a hivatalos párt- 
gépezet, valamint a szakszerve­

ié távoztak.

JAPÁNBAN HÁZKUTATÁSOKAT TARTANÁK 
A TERRORISTÁK ROKONAINÁL

Siganovu több japán asszonyt rábeszélt a terroristákhoz való csatla­
kozásra - Japán 1.3 millió dollár kártérítést fizet - Kuweit tiltakozik

Vietnamban, a kínai határtól amerikai bombázók ilyen közel
Kína határához. Amerikai Phan- 
tomok elektronikus irányítású 
bombák segítségével szétrombol­
tak egy hidat Lang Szun városától 
16 kilométernyire.

okozott és utána gázrobbanást 
Váltott ki. A 70 éve működő bá-! vezet vezetőivel is. 
n; a évente közei 4 millió tonna1 ..Libanon kormányát igen sti- 
kószenet termelt. lyos felelősség terheli, mert

Egynapos mozisztrájk az „Ostromzár’ 
televíziós vetítése miatt

k telex izio-hatóság: „Nem szegtünk meg semmiféle szerződést”

\z izráeli filmszínházak tegnap ; 
este zárva tartottak, tiltakozásul | 
df- ..Ostromzár” című teljes estét! 
Tétöltő izraeli játékfilmnek a te- . 
levinóban történt bemutatása el­
len.

. Sehol n világon nem mutat­
nak be a televízióban olyan já­
tékfilmet. amelynek forgatását 
alig bárom évvel ezelőtt fejezték 
re” — mondotta Gávriel Mog- 
rábi, a mozitulajdonosok szsrve- 
/etenek elnöke. — „Számos film- 
Wnháznak van szerződése az 
Ostromzár ismételt vetítésére, s 

most csaknem lehetetlenné 
,et,í a televíziós adás. Szerdán­
ként., amikor a televízió teljes 
hosszúságú játékfilmet mutat be, 
a mozik látogatottsága minimális. 
Az elmúlt évben 50 filmszínház 
zárta be kapuit ízráelben. A lá­
togatók száma évi 52 millióról 
32 millióra csökkent.”

'''•átán Kohen. a Rádió és Tele­
vízió Hatóság jogtanácsosa „zsaro­
lásnak'' minősítette a mozisok

magatartását, mely ellentétben áll 
a közérdekkel. „Mi nem vagyunk 
kalózok — mondotta —. díjazás 
ellenében kaptunk engedélyt a 
film televíziós vetítésére”. Kohen J 
hangoztatta, hogy a televízió sem 
miféle szerződést sem szegett meg 
a film vetítése által.

Tokio (IFP. Reuter). — A ja­
pán kormány az ottani Vöröske­
reszt útján kereken 1.3 millió dol­
lár kártérítést folyósít a luddi me­
rénylet halálos áldozatai család­
jainak, valamint a sebesülteknek.

Elfogtak egy terro­
ristát Németországban:

Bonn. (IFP). — A német rend 
őrség tegnap elfogta a Baader- 
Meinhof név alatt ismert terro­
rista-csoport egyik további tag­
ját, a 31 éves Gordon Essleint. 
Hamburg központjában egy áru­
házban fogták el a régóta körö­
zött terroristát, akit többrend­
beli gyilkossággal vádolnak. A 
nemrégen elfogott Andreas Baa­
der csoportja a „Vörös Had­
sereg” nevű terrorszervezethez 
tartozik, amely gyilkosságokat, 
bankrablásokat és gyújtogatáso­
kat hajtott végre.

Tottenham Hotspurs — Mákkábi Tel-Aviv 
3:2 (1:1)

A bajnokjelölt tel-avivi csapat 
szép eredményt ért el a kitűnő 
angol profijátékosokkal szem­
ben. A mérkőzés általában nem 
mozgott magas nívón és a gólo­
kon kívül nem is voltak a já­
téknak emlitésreméltó mozzana­
tai.

A Tottenhamon látszik a baj­
nokság utáni fáradtság és hogy a 
ciprusi vakáció folytatásának fog 
ták fel ezt a mérkőzést. A veze­
tő gólt az angolok érték el a 21. 
percben Peters révén, de két 
percre rá, kitűnő izráeli tárna-

Amsterdamban 
1 Gulden

dás után Bár-Nur szép góllal 
egyenlített. A félidő unalmas 
mezőnyjátékkal telt el és csak a 
második félidőben élénkült meg 
újra a mezőny, amikor az ango­
lok rákapcsoltak s a 60. perc­
ben újra vezetéshez jutottak 
(2:1). Ezt követően Gilzeon 
gyors kitörése volt eredményes, 
a kapust is kicselezve gurította 
a labdát a hálóba (3:1).

A játék ekkor már élénkebb 
volt és a Mákkábi is igyekezett 
jobb játékot mutatni. Az izrae­
liek második gólját Spiegel dol­
gozta ki és voltaképpen ő is ér­
te el, messziről lőtt labdája a 
kapufát érte és a szemfüles Bár

A „bánatpénzt" az illető állam 
Vöröskeresztje útján juttatják el 
a családokhoz. A japán külügy­
minisztérium nyilatkozata hangoz­
tatja. hogy Japán erkölcsi felelős­
ségére helyezi a hangsúlyt.

A japán rendőrség házkutatást 
tartott Koszáko Siganovu, a Liba­
nonban működő terrorista nő fivé­
rének tokiói lakásán. Ezt a terro­
rista nőt, aki állítólag házasságot 
kötött az egyik Luddon megölt 
merénylővel, a mészárlás kiterve­
zőiének tekintik. További házku­
tatás folyt a Luddon agyonlőtt 
Tákesi Okodiera lakásán, vala­
mint családjának tagjainál. Erő­
feszítéseket. tesznek annak megál­
lapítására. hogy milyen szerepet 
játszott Koszáko Siganovu. aki To 
klóban fiktiv házasságot kötött j 
Okodierávai és vele együtt repült I 
Beirutba február 28-án a Swissair j 
génén. Ezenkívül rábeszélt egy Tá-1 
káko Novuberá nevű 31 éves ja- I 
pán orvosnőt és néhány további I 
japán asszonyt a palesztinai ter- j 
roristákhoz való csatlakozásra, i

Kuweit, amely Japan legna­
gyobb petróleumszállítói közé tar­
tozik, rosszallását fejezte ki afe­
lett. hogy Japán a luddi mészárlás 
után kötelezte magát izráel meg­
segítésére. „Nem örülünk ugyan 
ártatlan emberek legvilkolásgnak 
egy repülőtéren, de nem látunk 
okot arra. hogy Japán segítse Iz­
raelt ’ —mondja a kuweiti japán 
ügyvivőnek átadott jegyzék.

A tegnap este kiadott jelentés 
szerint az amerikai repülőgépek 
24 óra alatt 270 támadást hajtot­
tak végre Észak-Vietnam terüle­
tén. Többek között telitalálatot 
értek el a Hanoitól 40 kilomé­
terre északra fekvő Padjang erő­
műben.

Kontumban a dél-vietnami csa­
patok győzelmet értek el, miután 
sikerült a kommunistákat teljesen 
kiverniük a városból. Szaigonban 
azonban arra figyelmeztetnek, 
hogy még korai lenne a kommu­
nisták vereségéről beszélni, mert 
az észak-vietnamiak újabb táma­
dásra készülnek.

JIGÁL ÁLON:

az elnökjelölésre vágyó demokra- j zeti központ ellenzik jelölését. Fx- 
tapártiak között és eddig 926 vá- zel szemben őt támogatja a fiatal- 
lasztó-delegátus támogatását sze- ság nagy része, többek között 
rezte meg. míg az utána követke- azok a tizennyolcévesek, akik ez 
ző Hubert Humphrey csak 321 év novemberében először járulnak 
szavazatot biztosított maganak. I az urnákhoz.

j A Republikánus Párt keretében 
Nixon elnök Kaliforniában is ab-McGovern. aki a vietnami há­

ború leghevesebb ellenzői köze 
tartozik, a választási győzelem 
után tartott beszédében azt mon­
dotta. hogy „ha elnök lennék, vé-1 
get vethetnék a vietnami öldöklés­
nek és 90 napon bellii hazahoz­
hatnám katonáinkat”.

McGovern tegnap nemcsak Ka­
liforniában győzött hanem New 
Jersey, Dél-Dakota és New-Mexi- 
co államokban is. Ennek ellenére 
Hubert Humphrey még nem volt 
hajlandó beismerni vereségét és 
abban bízik, hogy Miamiban mé­
gis öt választják a párt jelöltjévé. 
Egyébként George Wallace. Ala­
bama állam fajvédő kormányzó­
ja. aki az ellene elkövetett me-

szolut győzelmet aratott: a szava­
zatok 90 százalékát kapta meg.

Nincs szükség halálbüntetésre ízráelben
„A szélsőbaloldali nem kell azonosítani a japán tömeggyilkosokka!”

• A Connecticut állambeli 
New Londonban, ahol Spiro 
Agnew amerikai alelnök tartott 
előadást egy tiszti tanfolyam 
résztvevői előtt, letartóztatták 

Nur segítette a hálóba (3:2). Az ; Jerome Jacobsont, a „Vietnámi

_ tájékoztatási osztály

angolok nyilván presztízsből fo­
kozták a támadásokat, amelyet 
néhány durva fault jellemzett. 
Az eredmény a játék végéig nem 
változott.

Az izráeli csapatból Spiegel, 
Bár-Nur, Lurie és Rozen mu­
tattak jó játékot, utóbbit levál­
tották a második félidőben, ami 
nem volt helyes lépés az edző' ré­
széről. Sosáni bitó jól vezette a 
mérkőzést.

veteránok háboruellenes szövet­
sége” tagját, akinél éles kézi­
gránátot találtak.
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I „Nem látom szükségesnek ha- I lálbüntetés bevezetését Izraelben 
! a luddi tömeggyilkosság nyomá- 
i ban és nem javasolnám, hogy 
I e tragikus esemény miatt meg- 
I változtassuk az izráeli társada­

lom jellegét” — mondotta Jigál 
Álon miniszterelnök helyettes és 
közoktatásügyi miniszter Kirját 
Chájimban, középiskolás diákok 
előtt megtartott beszédében.

Hangoztatta a miniszter, hogy 
nem ez volt az első terrorcse­
lekmény Ízráelben és az előző 
hasonló . bűntetteket elkövető 
személyeket sem sújtottuk ha­
lálbüntetéssel. Ami az életben- 
maradt japán gyilkost illeti, azt 
mondotta a miniszter, hogy ön- 
gyilkosságra szánt • emberekkel 
kapcsolatban nem használna a 
halálbüntetés és miattuk nem 
kellene megváltoztatni Izráel 
egyik leghumánusabb törvényét.

Egy kérdésre válaszolva, hogy 
milyen kilátásai vannak a nevét 
viselő terv kivitelezésének, a mi­
niszter azt mondotta, hogy a kor­
mány se el nem fogadta, se el 
nem utasította az „Álon-tervet”. 
A maga részéről reméli, hogy 
ha lehetővé válnak a tárgyalá­
sok az arab államokkal, vagy 
az arabságot képviselő testület­
tel, ez a terv lesz egyike a leg­
aktuálisabbaknak.

Álon ismételten kihangsúlyoz­
ta, hogy terve lehetővé teszi véd­

hető határok létesítését Izrael 
számára. Elvetette a kétnemzeti­
ségű állam létesítésének gondo­
latát, mert a jelenlegi geopoli­
tikai helyzetben a Közel-Kele­
ten csakis zsidó állam biztosít­
hatja a zsidó ideálokat és egy­
ben biztosítékot is nyújthat a 
területén élő arabok jogainak vé­
delmére.

Arra a kérdésre, hogy Izrael 
miért nem alkalmaz erélyesebb 
rendszabályokat a szélsőbaloldal 
ellen, a miniszter kiemelte, hogy 
bármennyire is ellenzi a szélső­
baloldal felfogását, nem szabad 
azonosítanunk őket a luddi tö­
meggyilkosokkal. „A szélsőbalol­
dalnak Izraelben nincs termő 
talaja és épp ezért nem is kell 
megijednünk különböző . meg­
nyilvánulásaitól. mert a cionista 
ideológia képes megmérkőzni 
székkel az elvekkel.”

Dáján felkereste 
Guatemala állam­

elnökét
Carlos Arana Osorio guate- 

malai államelnök kedden felesé­
ge és két lánya kíséretében négy 
napos magánlátogatásra Izrael­
be érkezett.

A repülőtéren Zálmán Säzar 
államelnök, Simon Peresz táv­
közlésügyi miniszter (a távol­
lévő külügyminiszter helyett), 
A viador Sohám protokollfőnök 
és a guatemalai nagykövetség 
tisztviselői fogadták az érkező­
ket.

Mose Dáján hadügyminiszter 
tegnap este tett látogatást a 
vendégnél, aki a Tel Aviv-i Hil­
tonban szállt meg. Az állam­
elnök ma este ad díszvacsorát 
tiszteletére.

S A jeruzsálemi Iád Vásém 
épülete mellett tegnap második 
napja tartottak tüntető őrséget 
a Szovjetunióban cionizmusuk 
miatt fogvatartott zsidók hozzá­
tartozói. akik egy hétig kíván­
ják folytatni ezt a demonstrá­
ciót.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet teg­

nap esti jelentése szerint mára 
várható hőmérsékletek a követ­
kezők: Jeruzsálem 18—28. Tel- 
Aviv 17—28. Naharia 17—27, 
lteér-Séva 16—33, Éjiét 23—38 
fok. A levegő páratartalma emel­
kedik.

Szeretett férjem, apánk, nagyapánk

Jakab Manó Emánuel
Marosvásárhely — Jeruzsálem

junius 6-án elhunyt.
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< 26.000 szó, 530 oldalon
í IL. 26.50 Kapható (vidékre 
I és külföldre is) a kiadónál.
3 GONDOS könyvkereskedés,
; Haifa, Herzl 16, II., tel: 
j 525—666 és a könyviizletek- 
I ben. — A könyvüzleteket Ben
< Slomo, Haifa. Herzl 6 szol-
5 gálja ki.
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WHO — Hatanja
Junius 12-én. hétfőn este 

8 órakor
BOROS GYÖRGY,

a kitűnő újságíró előadása
„HA NEM TOLLAL, 

ÉLŐSZÓVAL”
eimen.

KONFERÁL:
BENEDEK PÁL

Szélhámosok legalább 140 ezer fontot 
csaltak ki a Bank Leumitól

MA
ESTE TéVe-beim

4

Rákapcsolták magukat" a bankfiók telefonjára 
— Lehetséges, hogy a kár nagyobb

tói. A csalás olymódon vált le­
hetővé, hogy a banda egyik tag-

Egy rendkívül ügyesen kiterve- 
^ett és ötletesen végrehajtott te­
lefon-technikai eljárással két 
vagy több fiatalemberből álló 
banda legalább J40 ezer fontot 
csalt ki a héten a Bank Leumi-

*trnP Ttr air px .Pxv:-’ tzz rxn 
email? i:”.n i:xr /'r-ráxzranx.. ni: 
72X3 Pr avion íP .n:TiB2 nnPxn: 
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-a xP ’TDC’.nn npnan r:Pr P’ir 
-nsn P: i:23n i:x ,"ax., nP’aa t: 
pinn 'PP: P: ’sP r.’ixan n’2p’3 
’73 nanPa: i;nrs nrx: .’aixPr:n 
nrpi nP’X 7123 Pv i3cnP pp D’rP 
-’X’r n’sria Pr marn na Pr p:nP
3.72 l’X* V’3,7 X7 2R2 PXT D”ŰP
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-rv 3x .n*n nr ix 3’a’ nrr 

,-ixa *x imára? --:Px o’-poss 
.n’X’2B2 napa- 
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-*rn 3’7Pea ’P’-axr ,nr2 aviro D’2 j 
.772122 2’7’Da P"nS Pr 732rP 3’3 i 
-r ’33 .n::n nanPa n nn’n xPr i 
-ír 2’ca’Pc’7,7 nr rx -ram” arain I 
ran '51 .r.’Pxir’ r.nspm nPx ,i; i 
maar 7-2-- .anraoura araim rn 
-1 n3:n ’x ’a'217’3 virvr *r ; 
-rn i:P sra- xP ..raram rPiarn • 
xPi n’i’DC’nn nrn orP xP nP ■ 
*n ,p33n x*n -cm .™’P'a piaa •

313- PT3 3713 n:n
3n*7’7Sr2 1732’ nX 722rP D’DlPX 
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.ppn xPi nnx xP nna pxr min

ÜRES ÉS FÖLÖSLEGES 
VITA

Néhány személyiség, közöttük 
a Cáhái több volt tábornoka is. 
azzal szórakozik .hogy emlékeket 
idéznek a hatnapos háború kor­
szakáról. A vita kezdeményezője 
Ezer Weizman, a háború alatt a 
Cáhái hadműveleti osztályának 

'parancsnoka, akit szokatlan véle­
ményeiről is ismernek. Ezer 
Weizman tagadja az általános fel­
fogást. hogy lzráelt a totális meg­
semmisítés veszélye fenyegette a 
háború előtt. Ezt a véleményt 
hangoztatta Cháiim Bár-Lév. a 
kifullasztó háború vezérkari főnö­
ke, valamint Fiád Beled tartalé­
kos tábornok is.

Hyygdijss könyvelő
MUNKÁT KERES
POB. J334.T.A.,

15758/dálet részére.
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* Aki mer. az nyer...
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Kérem a Haifán lakó
RÉSZBEN AMERIKAI 

NEW-YORK-I 
TÁRSASÁG

tagjait, akikkel június 4-én a

Hotel Áradban 
beszélgettem,

hívjanak fel telefonon.
84-66-54, Neot-Rácliel
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Megjelent a teljes
(MANNHEIM-FÉLE)

magyar-héber szótár
ÁRA: 26.50 IL.

Árusítás kereskedőknek is.

H Ä 0 A S H
Tel-Aviv. Nesz Ciona utca í
Márkon szállónál) Tel.: 59684
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* Aki mer, az nyer ...
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HANS HABE: 
„Mint hajdan Dávid"

VÁRATLAN SIKER. 
Postán küldjük bárhová.

Központi árusító:

1HA DASH
I el-Aviv, Nesz Ciona utca 4
Márkon szállónál) lel.: 59684
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Bigámiáért 
egy évre ítélték

A názáreti törvényszéken szer­
dán egy évi börtönbüntetésre itél- 

j ték Achmed Muchammed Sahua 
32 éves hatgyermekes családapát, 

I a názáreti körzetben fekvő Ik- 
szal falu lakosát, aki 15 évi há­
zasság után frigyet kötött egy 
dzsenini lánnyal anélkül, hogy 
elvált volna első feleségétől, a- 
kivel 17 éves korában lépett há­
zasságra. J. Bahalun bíró, a ná­
záreti törvényszék elnöke leszö­
gezte, hogy a polgári törvény- 
könyv szigorúan tiltja a bigámiát 
abban az esetben is, ha a vallás 
ezt engedélyezi. Ez alól csak 
abban az esetben tesznek kivé­
telt, ba kész tényről van szó. 
azaz a bigámia külföldön történt 
meg és a családfő két, vagy 
több feleséggel alijjázott.
JUaWWIWMZMAWMAIIWMlUUW

ja elvágta a bank egyik fiókinté­
zetének egyetlen telefonvonalát, 
saját telefont kapcsolt ehhez a 
vonalhoz és a bank nevében tele­
fon útján jóváhagyott nagyobb 
összegű kifizetéseket.

A rendőrség és a bank igaz­
gatósága a legnagyobb titokban 
folytatják a vizsgálatot, az I LIM 
hírügynökség munkatársa azon­
ban a következő részleteket tud­
ta meg.

A múlt hét végén egy fiatal- 1 
ember lépett a Bank Leumi ri- 
son-lecioni. Sikttn Hámizrách ne-' 
gyedben levő fiókintézetébe, sze­
mélyazonossági igazolványt muta 
tott fel és közölte, hogy bank-; 
számlát akar nyitni. A banktiszt­
viselő gyanútlanul elvégezte a 
szükséges formaságokat, aláíratta j 
az új ügyféljel az íveket és nyug- 

VYVVYWYYYVirrVYYVYVYVVYYVYYWYV!

17.30: Miszchákecev. — Tor­
nyok a levegőben.

18.00: Hírek arab nyelven. 
18.02: Rajzfilmek.
18.17: Kérdések és feleletek. 
19.00: Hírek és hírmagyarázat 

arab nyelven.
19.30: Mórása. — Egy vallásos

földműves elbeszélése.
20.00: Máhát hírmagazin.
20.20: „Boldogan élnek . ha

meg nem haltak \ — Születésna-
pi zsúr. — Egy félreértés a zsúr
kellős közepén majdnem elrontja,

, ... , , a résztvevők örömét,fe venni. Mint az ilyenkor szó- a ;21.10: Külföldi szórakoztató'
műsor. — Szívbe- es fülbemászó 
melódiák. A spirituálé, a blues i 
és a jazz története — Louis Arm 
strong. M ah alia Jackson. Bessie 
Smith és mások közreműködésé­
vel.

22.00: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

tát adott neki a deponált 150 
font készpénzről.

A bankfiók tisztviselői vasár­
nap reggel észrevették, hogy a 
bankfiók egyetlen telefonvonala 
nem működik. Semmit sem gya­
nítottak és közölték az üzemza­
var tényét a telefonközponttal. 
Ugyanaznap egy fiatalember tett 
látogatást a Bank Leumi néhány 
tel-avivi fiókintézetében, ahol er­
re a számlára szóló nagyobb ősz- 
szeg ű csekkek ellenértékét akarta

A Mifái Hápájisz 
húzása ,

Az utolsó sorsjegyek kapha­
tók a Mirál Hápálisz terme 
mellett, a sorshúzás napján 
Tel-Aviv, Hefr.mau 3.. este 

6.55-ig.

A BALÉ HERZL

KÖZLEMÉNYEI

Levélcím: P.O.B 4472.

ELŐZETES ÉRTESÍTÉS !
Kérjük jegyezze elő a dátumot, 

1972. június 19-re, hétfő este 8 óra­
kor. a t.el-avivi HOH és Bné Herzl 

ÉVADZÁRÓ TEAESTJÉRE. 
Nagyszabású műsor keretében, 
terített asztalok mellett 
az elmúlt évadot.

A részletes műsort a további ror 
varainkban fogjuk közölni!

Az alábbi háziasszonyok már elő­
re is szeretettel meghívják a két 
egyesület tagjait, barátait és az ér­
deklődőket. valamint személyi ba­
rátaikat :

Ahromovits Irén, Berger Magda. 
Heyden Elli. Klein Bözsi. Lámpel 
Manci. Náhári Zsizsi. Neemann Bös- 
ke. Schönberger Irma és Vered- 
Vermes Irén.
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Hab lm A
Tel-Aviv, június 8.. csütörtök 

A kisteremben 
SEFI I R'

FÜGGETLENSÉGI NAPJA
Jagur, június 8,, csütörtök 

SZTEMPENYU

kásos. a bankfiók tisztviselői tele 
fonon felhívták a rison-leciom 

i fiókot, és minden esetben a fel- 
í hívott ..banktisztviselő” azt vála- 
! szólta, hogy a csekk rendben van 
1 és van rá fedezet.

Másnap aztán kiderült a csa­
lás. amikor a Sikun Hámizráchi- 
ban levő bankfiókhoz befutottak 
a fedezetien csekkek. Ekkor de­
rült ki, hogy egy férfihang min­
dig azt válaszolta a tel-avivi 
banktisztviselők kérdéseire, hogy 
,.a csekk rendben van”.

Az eddigi megállapítások sze­
rint a csalók legalább 140 ezer 
fontot inkasszáltak ilymódon. le­
hetséges azonban az is. hogy az 
összeg nagyobb, mert nem min­
den csekk futott be. A bank 

f igazgatósága feljelentést tett a 
■ rendőrségen, amely széleskörű 
i nyomozást indított az ötletes csa- 
| lás elkövetőinek kézrekerítésére. 
j A rendőrség feltételezi, hogy 

zárjuk j a/ yj bankszámla tulajdonosa ál-

ISKOL.ATÉVfi
8.15: Számtan 6. oszt.-nak.
9.35: Angol 9. oszt.-nak.

10.00: Szakrajz 9. oszt.-nak. 
10.45: Óvodásoknak.
11.00: Algebra 9. oszt.-nak. 
11.25: Számtan 5. oszt.-nak.
12 00: Geometria 9. oszt.-nak. 
12.30: Természetrajz 6. oszt.-nak 
1.3.35: Francia nyelvlecke.
16.00: Geometria 9. oszt.-nak. 
16.15: Angol 10. oszt.-nak.
16.30: Szakrajz 9. oszt.-nak. 
16.52: Rembrandt — a 

az ember.
AAXAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

A Kol liszrael adatainak ói 
hullámhossza'

A-MllbUlt -gesz országuké
(Ejlai ki vei eleve! > 522 meter; Jer», 
ítélem ben >22 « 251 meter: Cjlat 
221 «.retet

li-MVMfl< orhzagszerte tv. me- 
ter: Jeruzsálemben *53 et i'i'i me. 
ier: Ejlat 2.5b meter. Halta es Nvu. 
gat-Ciálil 249 meter. Cl at 155 me­
ter es Kínai srai na 54b metet 

4/. I VI VICM:K E OZ V ETHT.S.
A-Mt’StlK lerlizselem 91.2; Halta 

*; b. ejlat 99.25
B-i»1t)SOR leruzsaiem 45A; H«l- 

fb UK 8
a HAItsEKKO tteUlOJA 12*0 m-

.ober/ (2:m meter« 17 iirerae -Ee<a
reritleren

Az izráeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 hul­
lámhosszon hallható

5732. Szíván 26.
1972. június 8.. csütörtök

3 ALI.A.MIO Hl.thoZI.Ei)
3 (Csak hétköznapokon)
H A-HUbOB
M 8. 9. 10. Ix 14 ie> lapszemle!
5 15. 16. IV, 18. 18 <e.= hanuos túr­
it adói 20 22. 23 24 ó*-akor 
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2 23 24 0.01 órakor
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tál felmutatott személyazonossá­
gi igazolvány hamis volt.

Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősseget.

«■aaBBefleHeBPMBeenaeaeeeee»

EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

i i Min

VIAI4 V'VSIEA 4X rí □

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 

Hanglemezek. 6.55: Müsonsmertetes. 
6.59: Egy perc- héber nyelvtan. _ 
7.20: Reggeli zene. 7.55- Sofőröknek. 
8.10: Hanglemezek. 8.55: Par perc 
cionizmus. 9 05: Hanglemezek. 10.05: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hova
menjünk ma este?. 12.07: A dolgo­
zóknak es a munkaadóknak. 12.30. 
Zenes híradó. 14.10: Hanglemezek 
14.53: Ráadás. 15.05: Itt Éhuti Ma­
nói . 16.04: Egy perc héber nyelvtan. 

festő és I 16.05: Énekeljünk egy dalt. 16.30.
; Fejtörő folytatásokban. 16.35: Éne­
keljünk egy dalt. 17.05: üdvözlet 
dallal. 18.40: Sport. 21.05: Jazz. ._ 
21.45: Könnyű dallamok. _ 23.07:
Te meg én __ Éhud Manor. 1.05
Hátikvá.

A-MÜSOR
8.05: Közlemények. S.'lO: Glinka 

Csajkovszkij és Rimszkij Korsza- 
kov müveiből. 9.05: Uj lemezei 
10.05: A choloni kamarazenekar 
hangversenye. 11.05: Ének és dai 
11.15: Az elemistáknak. 11.30: Ének 
és dal. 12.15: Történelem a felső­
söknek 14.10: Anyáknak és gyere­
keknek. 15.05: Zenei naptár

• BÚTORASZTALOST, jó szakká- © VEGYTISZTÍTÓ vasaló munkást 16.04: Egy perc héber nyelvtan,
pesítéssel. jó feltételekkel, azonnal- \ keres. Máchbészá xmir, Weizmann 16.05: Könyvszemle. 16.10: Irodá­
ra keres Geiger, Tel-Aviv Náchlát 20. Tel-Aviv. 254-529. zin. 13.25: A dolgozókról és a mun-
Jicchák, phájé Adám 8. j © OVERLOCH és kézi munkásno- lom a gimnazistáknak. 16.30: Dél-
• MUNKaS.NoKET Keres segédmun i két keres herzliai kötöttáru üzem utáni zene. 17.30: Zeneügyi maga­
kához konfekció. Telefon 56452.
© UJ ZONGORÁK es alkalmi vete-

Tel. 984022.
Q ..GAL-TAS’

kaadókról. 18.55: Mezőgazdáknak, 
televízió javítás ott- 19.30: Kis zene. 19.50: Tnách-rész-

|ek. Vétel eladás, csere Részletre honában, az esti órákban. Egy éves letek. 20.10: Egy hét a Kneszetbei:.
aratnia! 858618. 948138 20.45: Régi és modern zene. 22.06

Tele- I © „MISMAR” vállalat keres köz- Családi magazin 23.07: Éfieli zene 
intézménybe: 1) konyhai munkás- 0.05: Egy perc líra és Hátikvá.

A hadsereg radio.ia
részbeni munkanapra. Személyes 11.00: Hanglemezek. 11.15: Héber 
jelentkezés: Chevrát ...Mismár". tel- dalparádé. 11.35: Katonai történet

is. Gottesmann. Tel-Aviv. Allctiby 
38. (A Mugrábival szemben) 
fon 55-682
® SZABÓKAT keresünk bőrkabát : nőket; 2) tea elosztónőket teljes es ! 
varrására, otthon. (Külső munká­
ra). ..Beged-Or”, T. A.. Achád

GUDULE — MAZETTE
Tel-Aviv, Éjn Gánim u. 8., 
(a Kol-Bo Shalom mellett). 
Telefon: 539-42.
KERES

KABÁT- ÉS ZAKÓ-SZABÓKAT
(Kérjük, hozzanak mintát 
munkájukból)

Háám 45., 9—14 óra közt.
• VESZÜNK HASZNÁLT BÚTORT.
frizsidert, felosztásból, örökségből : hoz. Bné-Brák, telefon 827017 
eredő és antik tárgyakat. 864938, i 786554. 
munkaidőben.

12.05: Hanglemezek. 12.30: Egy kisavivi fiók, Balfour-u. 9.
© SZÖVŐKET keresünk automaták- beugratás. 12.35: Hanglemezek.

—: 13.05: A hatnapos háború dalaiból. 
! 13.30: Nikoláj chef receptjei. 1335: 

_ SINGER és overloch munkásnő- : Közlemények katonáknak. 14.05: 
MER K AZ Há tápétim. Gazda g va- kct keresünk a műhelybe. Berger. 1 Személyi hírek. 15 05- Az ötödik

lasztékban angol gyártmányú ta- | Náchlát Benjámin 53. tel. 621010. kerék.   a soförnak és az utasnak
O MINŐSÉGI ellenőröket (kentek- j 16.50: Nátáii Dunevitz műsora. __

17.05: Hangok a hatnapos háború- 
„Pepco”, Tel-Aviv. tel. 32372. ' ból. 17.10: üdvözlet dallal _ 17.40.
® KÉZI varrónőket és ellenőrző- j Hangos hfradó 18.05: Az este. _ 
nőket keres ..Elle” kötöttáru üzem, j IT. számú stúdió. 19.05: Szív küldi 
Ramat-Gan. Tuval 28., tel. 720238. j szívnek szívesen. 20 05■ Mi újság a

! hanglemeztárban. 22.05: Az éisza-

péták A munka kivitelezése szak- _ ______
emberek által. Ben Jehuda 49. Tel- | előhoz) és csomagolónőt keres 
Avi-. passzázs.
41 BŐRRUHaZATI vállalat keres ka 
lapáes- és ragasztó munkást. Je

1 lentkezés: .,Beged-Or”
^Chnrl HrÁjjm rl e. 9

Tel- Aviv 
14-jo

• J.6 „FELTÉTELEK varróknak és 1 © ..SUBARU” _ 1400-as modellek. ? ka _ Lampel-Lapid Tamás. 22.45 
varrónőknek nagy tel-avivi vállalat- | személy, sport, eoupé, bemutató és
nál. Rerh. Vitai 12 (lorentin 10 sa 
rok).
® KERESÜNK: a) kitűnő varrónő

I eladás. Rámát-Gán 
Tel. 736-061.
® „CORNELY ” himzogép

Jabotinsky 69. 

alkalmi
két. b) tanulólányokat. T. Steiner j áron eladó. ..Derby”. Askelon, ipari 
konfekciógyár, Tel-Aviv, Levanda- , negyed, a fogház mellett. Érdeklőd-

Jicchák Livni csevegése. 23.05: 
éjszaka. 0.05: Műsorzárás.

Az

-V VVVVW VW

utca 30.
ELADÓ-KIADÓ 120 négvzetméte-

: ni Zálmán úrnál. tel. 051__3954.
<3 KERESÜNK overloch és 2 tűs

tett blokádnak és nehéz megérte­
ni, mi értéke van olyan teoretikus 
fogalmak felvetésének, amelyek­
ben nyoma sincs sem a logikának, 
sem a történelmi igazságnak. 

Kétségtelen, hogy legyőztük 
Nehez elhinni, hogy volna va- i volna az arabokat minden hely­

iami értelme ennek a vitának öt zetben. mert a Cáhái jobban volt 
evvel a győzelem után. Természe- kiképezve és erősebb volt. mint 
tes. hogy nem semmisítettek meg j az arab hadseregek. Ez a fölösle- 
bennünket. mert sikerült legyőzni i ges vita akörül forog, hogy hat

nap alatt fejeztük volna be a 
háborút, vagy egy hónap alatt, 
hogy sokezer áldozatunk lett vol­
na. vagy csak sok száz, amint az 
a valóságban történt.

Az Izraellel ellenséges propa­
ganda. Keleten és Nyugaton egv-

az arab hadseregeket. Ahhoz azon­
ban semmi kétség sem fér. hogy 
az arab államok azért kezdték a 
háborút, hogy megsemmisítsék Iz­
rael államát és az igazság azok­
nak a történészeknek az oldalán 
áll. akiknek véleménye szerint 
1967-ben az elpusztítás veszélye . aránt. már kísérletezik azzal, hogy I = 
előtt állottunk. Az a hipotetikus saiüt céliaira használja fel ezt a11
kérdés, mi történt volna, ha nem felesleges vitát. Számos ellensé- 
,i Cáhái. hanem az egviptomi had- gijnk azt állítja most. hogy még • 
sereg kezdi az offenzivát. egval- « a Cáhái volt fontos parancsnokai I 
falában nem erdekel bennünket, is beismerik a ténvt. miszerint i 
Változatlanul azt a véleményt nem volt ez védelmi háború. |

i

hangoztatjuk, hogy a Tirán-szoros 
lezárása nyilvánvaló háborús ak­
tus volt. amely igazolja a tűz 
megnyitását Izrael részéről. Sem­
mi értéke nincs olyan eredeti mér­
legeléseknek. hogv sikerrel vívtuk 
meg a harcot akkor is, ha Nasz- 
szer tankjai lépik it a határt, 
nem pedig a bm páncélosaink. A 
történelemkutatás nem ismeri a 
..ha” szót. Válaszoltunk az egyip­
tomi provokációra, mégpedig a 
nemzetközi jog szellemében, ami­
kor háborút kezdtünk, hogv vé­
get vessünk az éjláti öbölre kive-

2 UJ KELET

amint azt a diplomatáink akarják 
bizonyítani, hanem izráeli agresz- 
szió. az arabok és barátaik meg­
határozása szerint. Az olyan vita, 
amelynek céllá filozófiai játék, 
vagv a választási propoeanda elő­
készítés». semmi hasznot nem hoz 
számunkra, sem a történelem is­
merete érdekében, sem pedig po­
litikai szempontból. Ennek az el-1 
lenkezőie igaz. Ez a vita kárt. ( 
okoz nekünk, és iohbnn tennék aj 
tartalékos tábornokok, ha tiszte-1 
letreméltó polgári foglalkozásukat j 
űznék ahelvett, hogy olvan emlé- ‘ 

j keket idéznének. amelyekben 
1 n:"rs sem igazság, sem pedig lo-
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“ IlIKKIKT
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZAMÁBÓL;

ARAD GIDEON:

EURÓPA A BÉKE UTJÁN
BARZILAY ISTVÁN:

A LEGBALSZERENCSÉSEBB ÜGY
Dr. MARTON GIZELLA:

NEMES ENDRE
Egy svédországi festőművész portréja

RAFAEL BASÁN:

INTERJÚ MEIR Z0RÉÁ TÁBORNOKKAL 
A VITK0N-BIZ0TTSÁS TAGJÁVAL

ÁSKENAZI ERVIN:

MINDEN UT KENNEDYHEZ VEZET
(Amerikai levél)

BENEDEK PÁL:

LEÁNYVÁSÁR - KIKIÁLTÁSI ÁRON
(Bírósági jegyzetek)

továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok, 
sok ünnepi olvasnivaló

rés üzlethelyiség 4. galéria, kettős j munkásnőket és eldolgozó-nöket 
front. Tel-Aviv központjában. Ihn j kézi-munkára. „Fashion” Tel-Aviv 
Oviról Káplán sarok. 720473, 18—21 Ben lvigdor 26. Bejárat a Hámász-

eér 62-nel. Telefon: 363-27.

KERESÜNK:

1) Raktárosokat 8zöv,e.t" .**íonalraktárvezetesere
2) Kotokét körkötőgépekhez

JELENTKEZÉS: ÍRISZ KÖTÖTTÁRUGYÁR

Rámát-Gán. Becálel utca 27., a gyémánttőzsde mosott. 

® Telefon: 739-704 •

= ; nnfinnfxinfiriofinnn«infinnnníiniYifinnfYY*iníY»xM*YX¥iMYXif«xxxxinciMxxxx:

helyreigazítás
Szerdai számunk 7-ik oldalán 

megjelent közgazdasági cikk címe 
helyesen így hangzik: A NYERE 
SÉGEK ÉS NEM a MUNKABÉR 
OKOZZA AZ INFLÁCIÓT. A 
technikai hibáért elnézést kérünk

ül

Szabókat keresünk
BŐRKABÁT VARRÁSRA 
OTTHONI MUNKÁRA.
Jelentkezés: „BEGED-OR" • Tel-Aviv, 
ÁCHÁD HÁÁM 45, 9—14 óra között

I
I
I

10/6 preiniet 

HÁRO* A KISLÁNY

11/6
LA TRAVIATA

12/6 Jeruzsálem 
HÁROM A KISLÁNY

13 6 
TOSCA

Ul KEIET
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZÁMÁBAN
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Gróh Júlia jubileumi estje
„MINDENKI MULAT”

június 12-én, hétfőn este 8.30 órakor a HOH 
f el-Aviv, Hájárkon 61.
Közreműködnek: Szalai II. Duci zongoraművésznő. Friedmann 
Gabor hegedűművész # Konferál: LEICH INER Eli • 
Mindenki ott lesz! # Ön se maradion otthon1 • ieov„k 
a HOH-nál 4.— fontért. =y.

termében.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
bLOAÜASOK KhZDfctfc:

— /.it - 
ALLüNÜl. A magan> os 
üéá jLiilliA. a macska 
ti.NLUA.UA. teil) d viiag szeieu 
bd6iLti. A teleiuu^iri e.' a Ueiektlf 
v vr o\ A J farkú macska 
OAJL- aí enibei. aki havezm jött 
uvivU,u> e'mci itiniini kertje 
O^Hllt. Hideg pulyka
mvi I SótM'i <»Zy
HÓD: A Hazugságok karmaiban 
uiity.N. A ii illanó modszei 
iMAXl-M: Hőmet 
iiictjibAül. a adniuk 
HbLK. a Kapcsttlalok 
Paliig. Hercegin- ® »zamarnurbco 
1 t'HLiafc 1 a/ tikHimazktidf 
SDÉllUT. Néha egy nagy ötlet 
sriílMo \u«o met; a> illátokat 

äs» g verme Keket 
I Kl * V I \ » »>• rt KOMAM»IUfcMAAAA*AÁAAAAAAMUAV

Ügyeletes gyógyszertárák
I KL-AV IN BAN

Moskovith Hainelecti Oeorge 25 
te.': 232-650 Nordau tien Jehuda 
183. te'«: 242-673 Noga Jaffo. Noga 
mozi meJiett tel: 821-896

HAIkAN
Mao«, Mór la 107, tel: 242-621.



Fordulat az ügyvédi honoráriumok ügyében

MORDECHÁJ FRIEDMANN JOGI KÉPVISELŐI
I Az amerikai pilóták szervezete:

Bojkottéin» kell a repülőgép-rablóknak
LEMONDOTTAK A128 EZER FONT HONORÁRIUMRÓL I menedéket nyújtó államokat
R? v Elt°*a|!0.k ba™ilyen mag as költségmegtéritést - A Piron-Sapira ügy- Nixonhoz intézett levelükben drasztikus intézkedéseket követelnek az

N,V ii„vvp^ir.Jasnmeg Fr‘ed”iannJkep,vlseIőitő1 a 25 százalékos járandóságát - Dávid olyan országok ellen, amelyek nem csatlakoznak a bojkotthoz - Meg 
^ .. \ * ^ ezer i°ntot adományoztam az egyén védelmére létesített alapra .... «... ......................

an fordulat történt a X ifkon-hr/ntttú« nu»i ___ ^ . . ..........\ aratlan fordulat történt a Vitkon-bizottság által jóváhagyott 
ügyvédi honoráriumok Ügyében, amely az utóbbi napokban állan­
dóan foglalkoztatta a kormányt, a Kneszetet és a közvéleményt '
Jákov Szalonion es Naftán Lifschitz ügyvédek, akik Mordecháj 
! nedmanní. a Nétivé Neft volt igazgatóját a Vitkon-bizottság előtt 
képviselték, tegnap bejelentették, hogy lemondanak a kormány ál- ; 
fal javasolt es a bizottság által megszavazott 128.625 font honorá­
riumról. A két ismert ügyvéd hozzátette, hogy lemondanak arról az 
összegről is. amelyet a bizottság, vagy- más fórum a kormány és a 
k neszét szerdai határozata után honoráriumként megszavazna.

Ram Kászpi ügyvéd, aki dr. nem utalnak át Mordecháj Fried- 
Da\id Ni\ geológust képviselte a mann állandó jogtanácsosainak.
bi/ottsá;. előtt tv_nap tvegei így Píron és Sapira ügyvédeknek, az oka annak, hogy Friedmann
n>'klt,koZOtt: •,-Xhnden ,enntartas Mint ismeretes, minden ügyvédi kénytelen volt Szaíomon és Lif- 
nelkul alávetem magam az illcté-

IHoltan találták londoni lakásán Háftáli Jevin 
izráeli rendezőt és írót

Baleset történt és nem öngyilkosság” — állítja barátja

iroda, amely rendkívüli esetekben 
képvisel egy olyan ügyfelet, aki­
nek állandó jogtanácsosai vannak, 
a bevett szokás szerint a honorá­
rium 25 százalékát átutalja az 
állandó ügyvédeknek.

Az adott esetben a Piron-Sapira 
ügyvédi iroda ..esztétikai okokból” 
nem képviselhette Mordecháj 
Friedmannt a Vitkon-bizottság 
előtt, mert az egyik társ Sapira 
igazságügyminiszter fia. Ez volt

kés bizottság, vagy más fórum 
határozatának és elfogadom azt 
az ügyvédi honoráriumot, amelyet 
megállapít, tekintet nélkül az ösz. 
szeg nagyságára.”

A Szalomon-Lifschitz és társai 
ügyvédi iroda tegnap reg sei a 
következő nyilatkozatot tette köz-

minckilenc évet élt. Koporsóját 
: 4 ' n^emhereben ügyvédi ma hozzák repülőgépen Izraelbe, j 

irodánk vállalta, hogy a Netivé A londoni rendőrség megáila- i 
_ert ll-->v’ben képviseli Mordecháj pította. hogy nem történt bűntény. 
Friedmannt a V itkon-bizottság amit bizonyos fokié alátámasztot- 
elott. Honoráriumunkról előzete- tak Jevin boncolásának adatai.
'cp lrastx'li megállapodást kötőt- „Szerencsétlen buta baleset tör.

n" t(inl" — mondotta szerdán Ed
..Mordecháj Friedmann már tel- Berman rendező. Jevin kollégája 

les egészében kifizette az ügyvédi aki hangsúlyozza, hosy a sokol- 
honoranumot mée mielőtt a Vit- dalu izráeli művésznek nem volt

schitz ügyvédekhez fordulni.
Jákov Szakimon ügyvéd szerda 

este kijelentette, hogy nem áll 
szándékában egyetlen agora já­
randóságát sem átutalni Píron és 
Sapira ügyvédeknek. Mordecháj 
Friedmann — mondotta — saját 
kezdeményezésére és a saját aka­
ratából fordult hozzám és mi min­
den előfeltétel nélkül vállaltuk 
képviseletét az állandó ügyvédek 
helyett.

Rám Kászpi. dr. Dávid Niv 
geológus jogi képviselője tegnap 
reggel a következőket mondotta: 
A bizottság előtt megjelent ügyvé­
dek között az egyetlen voltam, 
akit a Vitkon-bizottság nevezett 
ki. hogy a segítségére legyen a 
tanú kihallgatásában. A bizottság 
ülései előtt, valamint a ielentés

Náftáli Jevint. az európai hir- a színműnek, amely egy autóbusz 
nevű izráeli rendező-szinészt és : ban játszódik le. a közönség köz- , .
színdarab Írót. hétfőn délben hol- j «működésével. Jevin ugyanis egy “ “tanI me.gker*5ztek- 
tm i.i.f-í .. . .. . J nogy igényt tartok-e ügyvédi ho-

szigorítják a nemzetközi és az amerikai belföldi légijáratokra vonatko 
zó óvintézkedéseket

Az amerikai pilóták egyesülete bejelentette, hogy nem hajlandó 
olyan járatokon dolgozni, amelyek azokba az országokba mennek, 
amelyek menedéket nyújtanak a légikalózoknak — ezt közölte teg­
napi számában a New York Times.

Az amerikai pilóták szerveze­
te. amelynek 40 ezer tagja van 
és 27 nagyobb és kisebb repülő­
gép vállalatnál dolgozó pilótái 
képvisel, Nixonhoz intézett leve­
let és felszólította az elnököt, 
hogy alkotmányos jogával élve, 
vonja meg az Egyesült Államok 
területén a leszállást jogokat 
azoknak az országoknak hiva­
talos, vagy félhivatalos légifor­
galmi vállalataitól, amelyek tá­
mogatják ' a repülőgép rablókat, 
vagy nem csatlakoznak a pilóta­
szervezet által javasolt bojkott­
hoz.

kon-bizottság hivatalosan közzé 
tette jelentését. Nekünk semmi 
közünk hozzá és nem is érdekel 
bennünket, hogy Friedmannak mi­
ll en törvényes joga van a vizs­
gáló bizottság határozata alapján

tan találták londoni lakásán. Har-I emeletes autóbuszt bérelt amely nnrárömir^ íz- ... —
rnini’kllpnr- pv»t óit „-„z:.:, " uoranumra. Közöltem velük,

hogy ezt a bizottság megfontolá- 
sára és mérlegelésére bízom és ez 
az álláspontom a mai napig sem 

I változott meg.

— Semmi ellenvetésem — foly 
tatta Kászpi ügyvéd — hogy a 
bizottság újra tárgyalja a honorá­
rium kérdését, tekintet nélkül a 
más fórumokon folyó vitára. Mint 
ahogy nem én szabtam meg a ho­
noráriumot. úgy most is az ille­
tékes bizottság mérlegelésére bí­
zom a járandóságom megállapí­
tását. j

semmi oka ; öngyilkosságot elkö­
vetni. Berman, akinek közös szín­
házi vállalata volt Náftáli Jevin- 
nel. hozzátette, hogy az izráeli mű 
vesz az utóbbi időben búskomor 
volt. azonban a halálát megelőző

honorárium megtérítést kapni. Kii napokban már jelentősen javult a
Ionosképpen azután, hogv ezt a 
honoráriumot az igazságügvmi­
nisztérium útmutatása alapján 
hagyta jóvá a bizottság.”

..Miután Mordecháj Friedmann 
már kiegyenlítette a számláját és 
mert nem vagyunk érdekelve ab­
ban. hogy az állam hármilven 
összeget adjon ki ügyvédi költsé­
gek címén, elhatároztuk, hogy 
Friedmann számtáját a bizottság 
áltál megszabott 128.625 fonttal 
csökkentjük — az esetben, ha ez 
az összeg végleges — vagy haj­
landók vagyunk azzal az összeg­
gel csökkenteni, amelyet későbbi 
időpontban az állam Mordecháj 
F iedmannak ügyvédi honorárium 
címén jóváhagy. Ilymódon semmi 
fele ügyvédi honorárium kifize­
sse nem terheli az államkincstárt, 
a Szalomon-Lifschitz cs társai 
ügyvédi iroda javára”.

Szalomon-Lifschitz
lelenTTn “ gyakoriat,ban azt is előadásai. Nemcsak a társszerző- 
jeienti. hogy semmifele összeget, je. hanem a rendezője volt ennek

. , . , . Kászpi ügyvéd hozzátette, már
mozgo színházként London utcait annak idején bejelentette. ho«y

_ jarja Az egyes állomásokon az honoráriumából 50 ezer fontot a
hangulata. Naftah Jevin, a t.on- utas-kozonseg fel- es leszáll és tel-avivi ecsetem jogi fakultása
donbon filmezést tanuló Ghánán hosszabb-rövidehb menetidő alatt mellett működő, az egyéni jogok
nevű öccse és Ed Berman vasar. intenziven résztvesz az előadás- védelmére létesített alap javára
nap moziba mentek, majd az esti ban- ajánlotta fel.
órákban felöntötték a garatra. 
Náftáli Jevin rosszul lett, haza­
vitték és ágyba fektették. ..ügy 
látszik, nem tudott elaludni és al­
tatót vett be. Csak néhány pirulát, 
mert az altatószert tartalmazó 
félig teli üvegcsét megtaláltuk az 
ágya mellett” — mondotta Ber­
man. A halálesetet csak a déli 
órákban fedezték fel. amikor Je­
vin uj előadásának szinpadmeste- 
re benyitott az izráeli művész fa- 
kásába és holtan találta.

Náftáli Jevin az extravagáns 
és modern színdarabok írásával 
és előadások rendezésével szerez­
te meg a nyugateurópai művész­
világ osztatlan elismerését. Mint­
egy két héttel ezelőtt kezdődtek 

1 meS >-Az elrabolt autóbusz iejté- 
ugyvedek Ive” cimü darabjának bemelegítő

Hir szerint a nemzetközi pi­
lótaszervezetnek a bojkottal való 
fenyegetése nyomán engedte Al­
géria szabadon 1968-ban az FI­
AI gép 12 főnyi személyzetét és 
izráeli állampolgárságú utasait. 
David Newsom, az afrikai ügyek­
kel foglalkozó amerikai külügyi 
államtitkár helyettes közölte Wa- 1 
shingtonban Algeria diplomáciai ' 
képviselőjével, hogy az Egyesült 
Államok „igen súlyosan ítéli 
meg” a repülőgép-rablást és a 
légikalózoknak nyújtott segítse- I 
get. I

Jacob Javíts szenátor Washing­
tonban közölte, hogy korlátoz­
zák aniet ikai turisták egyiptomi 
és libanoni látogatását az eset­
ben, ha ez a két állam nem 
Vonja vissza a luddi vérfürdőt 
helyeslő és támogató nyilatkoza­
tait.

A 11 legnagyobb amerikai 
légiforgalmi vállalat felkérte a 
kormányt, hogy jelentős mér­
tékben növelje a repülőtereken 
tartózkodó federális államvédel­
mi közegek számát, hogy ezáltal 
elejét vegyék a repülőgépek és 
utasaik elrablásának, vagy az 
esetleges szabotázs akcióknak.

Az amerikai légiforgalmi vál­
lalatok igazgatóinak az illetékes 
kormánytényezőkhöz intézett me 
morandumában követelik a ha­
tóságoktól, hogy vállalja magá­
ra a fegyverek és lőszer felfede­
zésere használt ultramodern 
elektronikus berendezések felál­
lításával járó kiadásokat a repü­
lőtereken és a várócsarnokok­
ban. A légiforgalmi vállalatok 
konkrét ígéretet tettek, hogy szi­
gorúan betartják a luddi rém­
dráma nyomán életbe léptetett 
szigorú óvintézkedéseket. Ugyan­

akkor a légiforgalmi vállalatok 
azt állítják, hogy saját erejük­
ből képtelenek megakadályozni 
a légikalózkodást, vagy a szabo­
tázs akciókkal kapcsolatos fe­
nyegetéseket és igy nem vállal­
hatják a felelősseget a törvény 
által rájuk kényszerűen intézke­
désekért. Az új rendelkezés ér­
telmében minden repülőgéptársa­
ság köteles megmotozni utasait 
és átvizsgálni csomagjaikat, még 
mielőtt a repülőgépre kerülnek. 
A gyanúsan viselkedő utasokat 
igazoltatni kell cs a federális 
rendőrség ügynöke köteles testi 
motozás alá vetni.

A luddi tömeggyilkosság nyo­
mán. valamint az azt követő na­
pokban elkövetett sorozatos re­
pülőgép-rablások következtében 
nemcsak az amerikai kormány, 
hanem a légiforgalmi vállalatok 
is arra a megállapításra jutottak, 
hogy az említett intézkedések 
nem elegendők a repülőgép és 
az utasok személyi biztonságá­
nak megőrzésére.

I
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AZ ORSZÁG NEM CSAK TEL-AVIV...
Libériáson lakom, de engem is; zautazni.
^ a Nemzetközi Vásár, Miért nem veszi tekintetbe a 

! L ;Ct a tcFavivi kiállítási park vásárrendezőség, hogy az ország 
rendeztek. A napokban lent: nem csak Tel-Aviv, a vidéki kö- 

htil dm Te|-Ávivban, de nem lát- zönség is kíváncsi a látnivalókra?
■' kiállítást, mert annak j Legalább egyszer-kétszer egy hé- 

\ fUlt vSak délután 5-kor nyitják, j ten korábban, mondjuk déli I 
Cl. a két urat szánok a látni-; órakor kellene kinyitni a vásár

oo o
nu'Yir'zmimImim

valókra — ami kevés valójában 
-- s háromnegyed órát, amíg a j 

ásárról kiérek az autóbuszállo­
másra, akkor nem tudok már ha-1

kapuit.
Kóródi Francis.
Tibériás.
Sikun dáled, 36/10.

A posta figyelmébe
Nagyon gyakran előfordulnak j nem alkalmas egyes postai terüle-

Zdvarok a kézbesítésben, mert j tek ellátására, 
csyes postatisztviselők, illetve ki-j Gondolom viszont, hogy jó 
L ,...° ’ nem ismerik a latin ábécé ' lenne tanfolyamot rendezni, mert 
, v4lt- esye tudomásul a posta.; a latin betűvetésre és olvasásra 

gy iZonyos területeken elen-: megtaníthatná a posta az egyéb- 
* dnetetlen a !atin betűk ismere- i ként rátermett tisztviselőit. 
tt- mert Izráelbe nagyon sok pos-j 
^küldemény érkezik külföldről ;
~~ ta^án ezt nem kell magyaráz-1 
n°m, s aki csak héberül olvas, az í

Scher Ottó,
Tel-Aviv 
Arlozorov 82.

Az akció csak részleges lehetett
Nz Uj Kelet egyik olvasójának, torn, hogy ha volt ilyen akció, az 
v e alapján örömmel értesül-j legfeljebb részleges lehetett, mert 

vm, hogy a rendőrség országos' nagyon sok még az elkobozni- 
d ciot hajtott végre a pornográf való.
sajtótermékek terjesztői ellen és
tonnaszámra kobozta el a szenny 
utódaimat.

Másnap és azóta is figyelem 
dZ újságstandokat. Sajnálattal lá-

Erről sajnos bárki meggyőződ­
het, még a rendőrség is.

Berkovics Jenő.
Bné Brák, Síkun hé.

„OMER;’ a pontozott újság könnyű ivrit nyelven hívja Önt új olé vaev az ön 
ÄÄ fiT-tíT’-1 6 mi"d™ "gge, lázhoz

SSi? W “ “i “^etetaek, mind

Minden uj olé, aki az utolsó 3 évben jött az országba, csatlakozhat az OV1FR’ 
Olvasó táborához évi 24.- fontért (a rendes ár 90.- IL) ”

Sátma§a vaFy o!é barátJa számára az „OMER”-ra. Fizesse ki előre 
az előfizetési di,at es minden reggel házhoz kapja a lapot havi 2.- iontért

„OMER” olvasóinak és díjat
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Minden pénteken oktató-kultúr rejtvényt közöl az 
sorsolnak ki a helyes megfejtők között.
Az első díj AUDI 75 autó 
es az „OMER’ külföldi olvasóinak speciális nyereményként, repülőjegy Izráelbe.
Csatlakozzon^az^„OMER’’ olvasó táborához és talán megnyeri a számos díj egyikét.

I
I

I

I

T.

„OMLR IGAZGATÓSÁGA,
Tel-Aviv, POB. 199.

Kérem, küldjék az „Omer”-t címemre / 
címére / 1 éven keresztül.

Vezetek név

Személyi név

var°s ........................... schuná
alijjázás dátuma

személyazonossági igazolvány száma 

öle igazolvány száma

Mellékelve csekk/postautalvány 24.- 
egy évre.
Az előfizető aláírása

I

új old barátom

utca

fontról az „Omer’"-re

Az olé aláírása I
Amennyiben öle barátja számára fizet elő, ez a szelvény 

kizárólag az olé aláírásával érvényes.

Az igazságügyminiszter mea cuipázik
(HÁÁREC, független polgári napilap). — Ami-

I ota a hetivé Neft ügye napirendre került, az
■ * igazságügyminiszter kénytelen szüntelen nézeteit

változtatni. Először ellenezte a vizsgáló bizottság felállítását, ké­
sőbb pedig megszavazta. Úgy vélte, hogy a bizottság többségi hatá- 
tozata \éget vet a vonatkozó közéleti vitának, azonban a kormány 
többi tagjaival végülis kénytelen volt elutasítani a bizottság többsé­
gi határozatát. Először kijelentette, hogy a Vitkon-bizottság ügyvédi 
honoráriumára vonatkozó döntése végleges, nem sokkal később vi­
szont csatlakozott a kormány határozatához, amely Goid a Méir mi­
niszterelnökkel együtt rábízta azoknak a kritériumoknak a felülvizs­
gálását, amelyek nyomán a bizottság határozata megszületett. A 
Kneszet szerdai ülésén Sapira igazságügy miniszter mea culpázva 
magára vállalta a felelősséget azért a hibáért, amelyet a vizsgáló 
bizottságnak az ügyvédi honoráriummal kapcsolatos tanácsadással 
elkövetett.

Most minden attól függ. hogy a kérdéssel foglalkozó miniszterek 
milyen lényegbe vágó határozatot hoznak. (Időközben a védőügyvé­
dek egy része lemondott a honoráriumról. — A szerk.) Eeyidejűleg 
általános elégedetlenséget keltett, hogy néhány, a kormánnyal kivé­
telesen jo kapcsolatokkal rendelkező ügyvéd fantasztikus összege­
ket kei esett. Vonatkozik ez azokra is, akik a Hisztadrut különböző 
intézményeinek nyújtottak „jogi segélyt”. Ha a kormány bizonyos 
normákat állapít meg bizonyos ügyvédi honoráriumok terén, annak 
hatása érezhető lesz közéletünk más pontjaiban. Szükségesnek tart­
juk. hogy a kormány határozatát a Kneszet jóváhagyásával erősítse 
meg.

II.
(DÁVÁR, a Hisztadrut lapja). — A Kneszet he­
vesen bírálja a Vitkon-bizottság által megszabott 
ügyvédi honoráriumokat, azonban a plenáris ülé­

sen semmi olyan újat nem mondottak, amely előzőleg mar elhang­
zott a pénzügyi bizottság előtt. Az általános vita megnyitásakor az 
igazsagügymmiszter beismerte, hogy hivatala hibát követett el a 
honoráriumokra vonatkozó javaslatával. Mindenki egyetért tehat 
abban, hogy az említett honoráriumok túlzottak voltak és így nincs 
értelme minden további szónak ebben a kérdésben.

A Kneszetnek azonban gyakorlati határozatot kell hoznia. Vajon 
retroaktív törvénykezéssel megváltoztatja a már jóváhagyott ügy­
védi honoráriumokat. Az igazságügyminiszter erélyesen ellenzi ezt a 
lépest és abban igaza van. hogy a retroaktív törvénykezés általában 

I: nem kívánatos megoldást jelent. Semmi értelme tehat ilyen formá­
ban foglalkozni az üggyel, amíg nem nyúltak azokhoz az eszközök­
höz. amelyekkel likvidálni lehet a kérdést. A kormány tíz nappal 
ezelőtt elhatározta, hogy visszatartja a honoráriumok kifizetését. 
Reméljük, hogy már a következő napok alatt olyan elrendezés jön 
létté, amely elejét veszi a nem kívánatos retroaktív törvénykezésnek.

Husszein megszólalt
(HÁCOFE. a Vallásos Nemzeti Part lapja). —
Husszein ismét visszatért a közéleti arénába. 
Hónapokig tartó hallgatás után csatlakozott az 

arab országok Izrael ellen uszító kórusához. Igaz, sokkal mérték- 
letesebb hangot ütött meg, mint a többiek. Legalábbis a jelenlegi 
stádiumban nem követeli a szent háború megindítását Izráel ellen 
azonban ő is előfeltételeket szab meg a békekötéssel kapcsolatosam 
„Nem lesz beke a Közel-Keleten, amíg Izráel nem adja vissza Jor­
dániának Jeruzsálem arab részét — mondotta Husszein, maid hoz- 
zatette —, hiszen Jeruzsálem a muzulmánok városa . ..” Husszein 
„csak annyit kért. hogy adják neki vissza Jeruzsálemet. Lehetsé­
ges, hogy a kis király nyilatkozata egyetlen célt szolgált: bizonyítani 
a létezését. Végeredményben a hatnapos háború ötödik évforduló­
ján neki is kellett valamit mondania. Bármi is legyen az ok, köte­
lességünk nemcsak Husszein, hanem az összes arab országok tud­
tára adni. hogy Jeruzsálem egységes marad és soha többé "nem ke­
rül arab Kezekbe.

Beszédében Husszein megjósolta, hogy „újabb tragédia fenyegeti 
a széthúzó arab világot”. Soha ennél reálisabb jövendölést nem hal­
ottunk Ez a kijelentése sokkal jobban megfelel a valóságnak, mint 

Jeruzsálem visszaadása az araboknak. Jeruzsálem jövőjéről nem vi- 
j tatkozunk- Ezt mar több alkalommal Husszein tudtára hozták, és 

a mar elfe]eitette, akkor kötelességünk felfrissítem az emlékezetét.
I Itt az ideje, hogy végre megértse, Jeruzsálem örökké egységes ma- 
I rad, izráeli fennhatóság alatt!

í f
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A német kártérítések frontjáról

A KILENCEDIK KONGRESSZUS
Miről tárgyal Párizsban a Náciüldözöttek Világszervezete

Az „Union Internationale de , zött szervezeteket. a jóvátétel! , A részletek megtárgyalása e- 
la Resistance et de la Dépor- hatóságokat, a bíróságokat, to- ; lőtt, megállapítja a memoran- 
tation“ tU. I. R.D.j junius 8 -12 vábbá a politikai és közélet mér- duni. 'hogy a jóvátétel! törvények 
között Párizsban újabb kong- | tékadó köreit, valamint a külön- rendelkezéseinek feldolgozásá-

mel kísérik. részben jogiak, részben tech- ioza

resszust rendez, számszerűit a 
kilencediket. Ebből az alkalom­
ból memorandumban fektet­
ték le azok?- a német jóváté­
tellel kapcsolatos problémákat, 
amelyek megtárgyalása, véle­
ményük szerint, égetően sürgős.

A kérdései. amelyek ezeken 
a tanácskozásokon napirendre I megígérte részvételét M. Debré hanem hosszú éveket is kitevő Sültek, 
kerülnek nemcsak a náciüldözötte- j honvédelmi miniszter, valamint halasztásokat szenvednek 
két, hanem az összes náciüldö- M. Schuman külügyminiszter is.

dozatol, szenvedést meg nem tör­
téntté tenni.

a követelések

A felvetendő témák között sze-böző világszervezeteket is érdek- ban, a jelenlegi helyzetet figye­
li. Ezeket a tárgyalásokat min- lembe véve. bizonyos stagnádó j repej az úgynevezett „Polen— 
den üti a legnagyobb figyelem- állott be. Az okok különbözők: ; stop"1. Itt azokról a lengyel ál­

atokról van szó, akiknek kar-
A párizsi kongresszus patroná- tokaiak és szervezetiek. A kárt- térítési követeléseit felfüggesz-

lását H. Duvillard. a volt front szenvedők természetesen megintj tet£ék. miután felmerül az a
harcosok és háborús áldozatok 1 az üldözöttek, akik igényeik el- j gy,anu- hoay a német megszál-
minisztere vállalta s ugyancsak ismerésében nemcsak hónapok, ■ |,-ls a]att Oroszországba mene-

'*•-»1 í 4- AI r\nkx/. k'lno,»« b Al-CTII óí'ol'ijf IO V ....................

nyitott sebek

Követeli továbbá a memo-
Végezetül leszögezi a memo- ! randum, hogy mindazoknál a

randum. hogy nemcsak a német lágerviselt üldözötteknél, kik több,
, • 1 kormány, hanem az egész Né-| mint egy évet töltöttek táborban,A memorandum. mindenek- i vannak kritikát gyakoiolm az .. - ■ .. . , •„ > . oe... , . , .... . I uatxcá met Szövetségi Köztársaság er- automatikusan ismerjek el a 23előtt leszögezi, hogy többszázezer illetek es nyugatnemet hatosa- j ^ - 1

zsidó náci üldözött ügyéről van i gok fölött, hanem megkísérlik 
szó, akiknek jóvátétel! probléma- 1 „az együttműködést“ azzal a cél- 
it a legnagyobb tárgyilagosság- 1 la!, hogy a nehézségeket áthi­
dal kívánják megtárgyalni. | dalják. a függőben lévő kérdé-

detae, hogy ez a többéves, hatal- j százalékos egészségügyi romlást, 
más és humánus mű méltó be- I 
fejezést nyerjen. Még akkor is, ! 
ha a világ minden kincsével !

Tiltakozik a memorandum a 
hires 7. paragrafus drákói al­
kalmazása ellen. Ebben a feje-

Ugyanakkor megállapítja, hogy j seket megoldják $ a nyitott se- j sem lehet hatmillió zsidó meg- , z£tben a törvény a valótlan ada- 
ezen az összejövetelen nem ki- beket meggyógyítsák. gyilkolását s többmillió más al- | tQ^röj szól. amelyek, tudvalevő-

| maguk ntán vonjak HZ ige-

Jeruzsálemi arab intellektuelék 
épitőmniikásként dolgoznak

A legtöbb esetben szégyellik magukat és eltit­
kolják jövedelmi forrásukat környezetük elöl
Nem tanácsos foglalkoztatási dotta. hogy a könyveléshez _

kérdésekről beszélgetni fiatal a- ; ért. de csak pincérként voltak j kell kezelni. Ezért tehat az aJ-

zsálem egyesítése nem volt pusz 
tán adminisztratív jellegű lépés 
és hogy az ebből fakadó prob-

[s ! lémákat nem szokványos módon

rab intellektuelekkel Kelet-Je- 
ruzsálemben. Ez olyan, mint a 
nyílt sebben való vájkálás. Nem 
szívesen dolgoznak izráeli in­
tézményekben. vagy kormányhi­
vatalokban. de ugyanakkor pa­
naszkodnak, hogy senkisem haj­
landó foglalkozni egzisztenciális 
problémáikkal.

Cháfez Táhábub fiatal kelet- 
ieruzsálemi arab ügyvéd. Alta­
lanos műveltsége is magas fo­
kon áll. • jó családból szárma­
zik és a kelet-jeruzsálemi mu­
zulmán vezetőség hiererchiájá- 
ban is előkelő helyet foglal el. 
A jordán uralom idején tör­
vényszéki bíró volt és Jeruzsá­
lem egyesülése óta nem dolgo­
zik szakmájában, mert nem haj­
landó izraeli bíróság előtt meg­
jelenni.

Véleménye szerint Kelet-Je- 
ruzsálemben mintegy 500 olyan, 
20-30 év közötti művelt arab él, 
aki a háború óta munka nél­
kül lézeng. Ez nemcsak kereseti, 
hanem szociális és bizonyos vo­
natkozásban politikai probléma 
is. Úgy véli, hogy az izráeli 
kormányzat nyilván nem visel­
tetik bizalommal az arab intel- 
lektuelekkel szemben és nem 
hiszi, hogy az arab szabadfog­
lalkozású személy szabadon, zsi­
dó kollégákkal együttműködve 
dolgozhat, akár gyárban, akár 
kormányhivatalban.

Ezért tehát — véli — nincs 
más kiút, mint, hogy az arab 
Intellektuel szakmát változtas­
son. Ö sem tud semmilyen meg 
oldást. .Mindenki úgy rendezi be 
életét, ahogyan tudja. Valószínű­
leg lesznek olyanok, akik fel­
adják a küzdelmet és örökre el­
hagyják Jeruzsálemet. Lesznek 
türelmesebb emberek, akik bele­
törődnek a szakma-változtatási 
kényszerbe. Ma olyan a hely­
zet — mondja —, hogy a fi­
atal arab intellektuelnek Jeru­
zsálemben a reménykedésen kí­
vül semmi sem maradt hátra.

A Cháfezzel folytatott beszél­
getés során meg néhány fiatal­
ember álldogált az asztal körül. 
Mindannyian jólöltözöttek, kife 
zettep civilizált kinézésűek vol­
tak. Legnagyobb részük legalább 
középiskolai végzettséggel ren­
delkezik, de nem dolgozik. Né­
hány an a szülők által folyósí­
tott zsebpénzből tengetik életü­
ket. Egyesek apjuk üzletében 
segítenek. Vannak, akik heti 
2-3 napot épitőmunkával tölte­
nek, a legnagyobb titoktartás 
mellett. A fizikai munka 
mukra — szégyen.

Áchmed Fádéi középiskolát 
\ égzett Ramallában. Apja nem 
gazdag ember, kis üzlete van a 
jeruzsálemi Óvárosban. Ebből az 
üzletből él a héttagú család. Hó 
napokon át próbálta meggyőz­
ni apját, hogy bővítse ki az üz­
letet. Az apa azzal hárította el 
ezt, hogy nincs meg az ehhez 
szükséges tőkéje. A fiú ekkor 
különböző arab kereskedőknek a- 
jánlotta fel szolgálatait, elmon-

hajlandók alkalmazni. Erre nem 
volt hajlandó és most éjjeliőr 
egy izráeli gyárban.

Ráteb Rábi egyszer egy héten 
telefonon beszélget Chicagóban 
élő két fiával. Igyekszik rábe­
szélni őket, hogy térjenek haza. 
A fiuk kérdéssel válaszolnak: — 
Van-e kilátás munkára a szak-

lást kereső Muchamedde] más 
módon kell foglalkozni. mint 
Reuvónnal, vaev Lévivel. aki

zépiskola nyolcadikos diákjait 
nem tanulmányuk előmenetelük 
kérdése foglalkoztatja, hanem az,

telenek voltak számukra hátrá­
nyos kiegyezést kötni.

A memorandum szerkesztői vé-

az Izráel által megszállt terüle­
teken, valamint Kelet-Jeruzsá- 
lemben élő, végzett középisko­
lások egynegyedét veszik fel. 
Ilyen körülmények között senki­
sem tud megfelelő választ1 adni 
arra a kérdésre, hogy mi lesz 
ezután. Az iskola igazgatója azt 
is tudja, hogy az egyetemi vég­
zettségű arab fiatalemberek szá­
mára alig yan elhelyezkedési 
lehetőség. Nemrégiben egy mér­
nök jelentkezett az igazgatónál 
azzal, hogy évekig tartó mun­
kakeresés után most már. mint 
tanár is szívesen elhelyezkedne. 
Persze, nem vehették fel.

A Kelet-Jeruzsálemben tevé­
kenységet kifejtő izráeli ténye­
zők más megvilágításban látják 
a problémát. Vannak, akik úgy 
vélik, hogy mindenkinek saját­
magáról kell gondoskodnia. Ál­
talában véve, az izráeli tényezők 
vezérelve az. hogy a munkában 
való elhelyezés terén nem kell 
különleges elbánásban, azaz e- 
lőnyben részesíteni a fővárosban 
élő arab lakosságot.

A biztonsági tényezők azon­
ban :má$ véleményen vannak.

zésnek alávetni magát
héberül tanulni. lehet végetvetni.

A müncheni szemétkihordás már 
teljes egészében a törökök kezén 
van — mondogatják a bajor 
főváros lakói. De nemcsak Mün­
chennel és a szemétkíbordással 
van ez igy. Több mint kétmillió 
vendégmunkás dolgozik jelen­
leg N yugat-N ém etországban, — 
vagyis a m-unkaválallók 10 szá­
zaléka külföldi. Ez ugyan sok­
kal kisebb arányszám. mint pél­
dául Svájcban, ahol minden ne­
gyedik munkavállaló külföldi, 
és emiatt nem csillapodik Svájc­
ban az .."el külföld lesedéiről“ fo­
lyó vita. Igaz. N yugat-N ém eto r- 
szágban sem szeretik túlságosan

Ezek azzal éneinek, hogy Jeru- a vendégmunkásokat. Éppen e-

INNEN — ONNAN
A nyomozás kiderítette a tit­

kot: azt a gyűrűt, amelyet egy 
barjolsi (Franciaország) asszony 
csirke evés közben a fogai között 
érzett,, egy parasztasszony vesz­
tette el etetéskor. A gyűrű meg­
magyarázhatatlan módon bele­
nőtt a csirke húsába.

A Frankfurter Allgemeine Zei­
tung a világ egyik legnagyobb 
tükör-teleszkópjairól irt, amelyet 

szá- most öntöttek ki egy mainzi ti­
zemben a heidelbergi Max 
Planck, csillagászati intézet meg­
rendelésére. Átmérője négy mé­
ter, vastagsága egy méter, sú­
lya 27 tonna. Az üvegtömböt je­
lenleg hűtőkályhában tartják, a- 
hol több hónapon keresztül hű­
tik le szobahőmérsékletre.

4 UJ KELET

Mint ismeretes, a cementgyá­
rak nagymértékben szennyezik a 
levegőt. Most Franciaország­
ban egy mintagyárat rendeztek 
be Port-La-Nouvelle-ben, ame- 

1972. VI. 8 i lyet olyan védelmi berendezé­

sekkel láttak el, amely megaka­
dályozza a légszennyeződést. Az 
uj berendezés véd a zajártalom­
tól is. A szállítást teljesen le­
zárt rendszerrel oldották meg. 

-¥■
Nagymértékben megnöveke­

dett a francia gyógyszeripari tu­
dományos kutatás és a gyógy; 
szergyártás az elmúlt évben — 
irta a Breves Nouvelles. A nö­
vekedés 1970-hez viszonyít­
va 14.08 százalék. A francia 
gyógyszerek kivitele is megnöve­
kedett 14 százalékkal. Egyedül 
Japánnak tízmillió frankért szál­
lítottak gyógyszereket.

John Lennon, a hajdani Beat- 
les-együttes tagja, papnak öltöz­
ve jelent meg Londonban egy 
álarcosbálon. A kiváncsi vendé­
gek kérdésére, hogy miért vá­
lasztotta éppen ezt a jelmezt,— 
ekképp válaszolt:

— Ily módon árulom el, 
hogy tulajdonképpen mi is sze­
retnék lenni a legjobban.

nyék teljes elutasítását.
A hatóságok ennek a fejezet­

nek az alkalmazását túlzásba 
viszik és valóságos boszorkány­
üldözés folyik ezen a téren.

A következő megtárgyalandó 
kérdés, az 53-utániak ügye. A 
memorandum elcsen elitéli a 
Nordheim - Westfalen-i belügy­
minisztérium ismeretes rende­
letét. amely ki akarja semmiz­
ni ezt a kategóriát azokból a 
jogokból, amelyek az alkotmány- 
bíróság döntése után megilletné.

Ugyancsak szóvá kívánja ten-
ugyancsak munka nélkül van. j ni a memorandum az 1965-utá- 
A zsidó fiatalembernek ismerő- i niak ügyét is. Ezt a kérdést is 
sei. összeköttetései vannak. is- j sürgősen rendezni kell. 
meri az izráeli adminisztráció ■ Megoldásra szorulnak azon
útvesztőit. Vannak rokonai és j üldözöttek ügyei is. akik súlyos

i ismerősei, akik segítséget nyújt- í szenvedéseken mentek keresztül,
mában0 Az apa ezt persze nem j hatnak neki. Muchameddel más j de akik jogos követeléseiket nem
Ígérheti meg. 1 a helyzet. Ő gyanakvó, rezer- : kapták meg, mert előzőleg kény-
“ A jeruzsálemi El Rásádije kö-1 vált, héberül is alig tud,

Ilyen körülmények között azt 
javasolják, hogy részesítsenek e-
gyéni elbánásban minden műn- [ gülis fejezik be, hogy a

hogy mi lesz utána? Tisztában > kakereső arab intellektuell, ir- ; jóvátételi törvények egy olyan
vannak azzal, hogy az arab ál- ! össze őket és kérdezzék meg bonyolult kérdéskomplexumot
lantokban lévő egyetemek csak mindegyiket, hajlandó-e atkep- foglalnak magukban. amelynek

vaS-v egyetlenegy toll-vonással nem

Annyi világos, hogy a strucc-; Legalábbis addig nem. amig 
politika ezen a téren csak to- ; a hitlerista rezsim egyetlenegy 
vábhi komplikációkhoz és a j szenvedője éi még a Földön, 
fővárosi helyzet elmérgesedéséhez í
vezethet, i (dr. k. a.)
rfiflfwvww^rwwvwwvww*wwwwwwwwwwv wvwvww^ -

A VENDÉGMUNKASOK 
RÉM SZORÍTOTTÁK LE A BÉREKET

Több mint kétmillió külföldi dolgozik Nyugat-Németországban

zért rendkívül hasznos a nyugat 
német ipari kutatóintézet jelen­
tése. amely hangsúlyozza, hogy 
a nyugatnémet lakosságnak is 
hagy haszna van a külföldi mun 
ka váll átokból. A jelentés szerint 
legalább 1985-ik szükség lesz 
2-2. millió vendégmunkásra.

Az intézet munkatársai megál­
lapították. hogy a külföldi mun­
kavállalók jól kiegészítik a ha­
zai alkalmazottak struktúráját, 
mivel az esetek túlnyomó több­
ségében fiatalabb munkások ér­
keznek külföldről. A vendég-mun­
kások nélkül —- állapítja meg 
a jelentés — lehetetlen fenntar­
tani a jelenlegi termelési szintet.

Tévesnek bizonyultak azok az 
állítások, hogy a vendégmunkás 
had leszorítja majd a bérszin­
tet Nyugat-Németországban. Ép­
pen az ellenkezője történt, nem 
utolsósorban azért, mert a ven­
dégmunkások leggyakrabban a- 
lacsonyabb beosztásokat kap­
tak. A belföldiek jobban fizetett 
állásokhoz jutottak, és regi mun 
kahelyüket átengedték a külföl­
dieknek. Jó példa erre a mün­
cheni szemétkihordás.

A vendégmunkások egyben fo­
gyasztók is. Becslések szerint é- 
vente 25 milliárd márkát keres­
nek. Ebből mintegy öt milliárdot 
haza küldenek családjuknak, öt- 
milliárd pedig elmegy az adóra, 
úgyhogy tizenöt milliárdot kap­
nak tisztán kézhez. Ezen a pén­
zen a helyszínen vásárolnak gép 
kocsit, rádió- és tévé-készüléket, 
ruházkodási cikkeket. A vendég- 
munkások 22 százaléka gépko­
csit vett magának.

A nyugatnémet pénzügyi szak 
értők azt állítják, hogy az az öt­
mi 11 járd márka, amit a vendég­
munkások hazaküldenek. meg­
térül, mert enyhíti a nyugatné­
met márka iránti külföldi keres­
letet, és igy csillapító hatá­
sa van a nemzetközi pénzpiacra.

Ismét megszólalt Dávid.
— Amint lesz valamim, fizetni fogok.
— De hiszen apádnak adtam a pénzt 

és nem neked, — mondta mosolyogva 
Frigyes.

— Amit az apámnak adnak, azt ne­
kem is adják. És én vissza fogom fizetni 
a jól és a rosszat is.

Kemény hangon mondta ezt Dávid és 
kis öklét megrázta, amikor a házmester 
ajtaja elé érkeztek.

Frigyes megsimitotta a gyermek fejet.
— Atyáink Istene segítsen téged.
És ahogy kimondta ezeket a szavakat, 

maga is elcsodálkozott rajtuk. Gyermek­
kora óta, hogy apjával utoljára volt temp­
lomban, elfeledkezett egészen ,,Atyáink 
Istenéről”. De ez a különös éjszakai talál­
kozás felkeltette az elmúlt idők emlékét. 
Vágyódva gondolt vissza elmúlt ifjúságá­
ra, amikor még olykor-olykor imával for­
dult az Istenhez.

A házmester már előttük állott. Fri­
gyes odaszólt hozzá.

— Ezentúl hagyja nyugton ezeket a 
szegény embereket, mert különben baj 
lesz. Megértette?

Most is borravaló követte a rendreuta­
sítást, mire a durva fickó alázatosan mon­
dott köszönetét. Frigyes pedig kezet fo­
gott a kis Dáviddal és elindult a kihalt 
rakparton.

NEGYEDIK FEJEZET

Az a levél, amelyet Frigyes N. O. 
Body-tól a hirdetésére kapott, a Ring 
egyik előkelő szállodáját jelölte meg a 
találkozás helyéül. A kitűzött időben mr. 
Kingscourt után érdeklődött. Felvezették 
az egyik elsőemeleti szalonba. Mikor be­
lépett, egy szélesvállu, magas férfi sietett 
elébe.

— Löwenberg doktor?
— Az vagyok.
— Üljön le, doktor.
Leültek. Frigyes érdeklődve szemlélte 

az idegent és várta a felvilágosításait. Mr. 
Kingscourt ötven év körüli férfi lehetett, 
őszülő szakállal, de barna hajjal, amelyet 
csak itt-ott ezüstözött be az idő. Kényel­
mesen szivarozott.

— Dohányzik, doktor?
— Most nem. — válaszolta Frigyes.
Mr. Kingscourt elmélázva fújt egy füst­

karikát a levegőbe, utána nézett, míg 
csak szét nem foszlott s anélkül, hogy a 
vendégre pillantott volna, megkérdezte:

— Mért unja ön az életét?
— Erre a kérdésre nem adok feleletet- 

— válaszolt Frigyes nyugodtan.
Mr. Kingscourt most ránézett, helyes­

lőén bólintott, leverte szivarjának hamu­
ját és azt mondta:

— Vigye el az ördög, önnek igaza 
Van. Mit tartozik rám ez a dolog? Ha 
megállapodunk, majd eljön annak is az 
ideje, hogy nekem elmondja- Egyelőre 
most majd én mutatkozom be önnek. 
Valódi nevem Königshoff. Német nemes 
vagyok. Fiatalabb éveimben katonatiszt 
voltam, de az egyenruha túlságosan szorí­
tott. Nem tudtam elviselni a mások aka­
ratát az enyém fölött, még akkor sem. 
amikor ennek igy kellett lennie. Néhány 
esztendeig engedelmeskedtem. De aztán 
mennem kellett. Nem bírtam tovább és 
csak kárt okoztam volna, ha maradok. 
Amerikába vándoroltam. Kingscourtra 
változtattam a nevemet és húsz évi verej- 
tékes munkával vagyont szereztem. És 
mikor már itt tartottam, megnősültem . .. 
Mondott valamit, doktor?

— Nem szóltam, mr. Kingscourt.
— Jó . .. Nőtlen ön?
— Igen, mr. Kingscourt... Ellenben én 

azt gondoltam, hogy most megtudom ön­
től, mi az az utolsó kísérlet, amelyhez 
szüksége volna rám.

— Már elérkeztem oda, doktor ... Ha 
egymás mellett maradunk, majd elme­
sélem, hogyan dolgoztam, míg megsze­
rezhettem a millióimat. Mert nekem mil­
lióim vannak ... Mondott valamit?

— Semmit, mr. Kingscourt.

— Az akarat lesz mindent, doktor. 
Azzal lehet csak eredményt elérni- És 
amit az ember erősen akar, azt minden 
körülmények között el is éri. Odaát Ame­
rikában láttam csak. hogy az európai mi­
lyen lusta, akaratnélküli csőcselék. Vigye 
el az ördögi Tény az, hogy nekem sike­
rült. De mikor idáig érkeztem, érezni 
kezdtem az egyedüllétet. Ekkoriban tör­
tént. hogy az egyik Königshoff, bátyám­
nak a fia, aki a gárdistáknál szolgait, bo­
londságokat követett el. Magam melle 
vettem a fiút. éppen, amikor házasodni 
készültem. Igen. otthont akartam ma­
iamnak alapítani és feleséget kerestem, 
hogy ráaggathassam az ékszereket, ahogy 
azt minden parnevű teszi. Gyermekeket 
szerettem volna, hogy lássam az értel­
mét annak, amiért eddig olyan utálato­
san takarékoskodtam. Azt gondoltam, a 
legokosabb, ha szegény lányt veszek 
nőül. Választásom az egyik alkalmazot­
tam lányára esett. Sok jót tettem már ed­
dig is vele és az apjával is. Természe­
tes, hogy nem utasított el. Azt hittem, 
szerelmes belem, pedig csak hálás volt, 
de lehet, hogy csak félt tőlem. Talán 
félt attól, hogy elutasítson. Együvé köl­
töztünk és az unokaöcsém nálunk lakott. 
Ugy-e. ön is azt mondja, hogy ez ostoba­
ság volt. én, az öregember, két fiatal kö­
zött, akikről nyilvánvaló, hogy egymásra 
találnak. Mikor rájöttem a csalárdsá­
gukra. én is azt mondtam magamnak, 
hoay szamár vagyok. Mert hiszen más is 
igy tett volna a helyükben. Tény. hogy 
ők megcsaltak és én azt hiszem, az első 
pillanattól kezdve- Mikor ezt felfedez­
tem. először a revolverhez kaptam. De 
aztán azt mondtam magamnak, hogy va­
lójában én vagyok a hibás. És futni en­
gedtem őket. Az aljasság emberi tulaj­
donság és mindenre csak az alkalom 
csábit. El kell kerülni az embereket, ha 
nem akarunk miattuk elbukni. Látja, ez 
viselt meg engem. S ekkor arra gondol­
tam, hogy egy golyóval befejezem életem 
undorító komédiáját. De aztán eszembe 
jutott, hogy erre még mindig van elég 
időm. A pénzgyüjtésnek már nem volt 
rám semmi ingere. Dolgozni sem volt 
kedvem és kiábrándultam a családalapí­
tás! vágyból is. Akkor egy végső kísérlet­
re, a magánosságba való menekülésre 
határoztam el magam. De ennek a ma­
gánosságnak egész különösnek kellett len­
nie. Nem akartam többet tudni az embe­
rekről. nyomorult küzdelmeikről, pisz­
kosságukról és hűtlenségükről. Igazi, va­
lóságos magányosságot akartam, kíván­
ságoktól mentes zavartalanságban. Vissza 
a természethez! Ez a magányosság az a 
paradicsom, amit hibájuk miatt elvesz­
tettek az emberek. És ezt a magányos­
ságot én megtaláltam.

— Valóban? Önnek sikerült megtalál­
nia? — csodálkozott Frigyes, aki még 
mindig nem látta tisztán, hogy mit akar 
tőle az amerikai.

— Igen, doktor, feloszlattam az üzle­
temet és elszöktem az ismerőseim elől. 
Senki sem tudja, hová mentem. Egy re­
mek jachtot építtettem magamnak s most 
azt hiszik rólam, hogy elvesztem. Hosszú 
hónapokon keresztül hajóztam a tenge­
ren. Pompás élet ez, talán ön is tudja. 
Szeretné ismerni? Vagy már ismeri is?

— Nem ismerem — mondta Frigyes —. 
de szívesen megismernem.

— Rendben van, doktor. A hajón való 
élet már szabadság, de még nem egye­
düllét. Tengerészek vannak körülöttünk 
és aztán be kell hajóznunk a kikötőkbe 
is. hogy szenet és édesvizet vegyünk fel. 
Újra találkozunk emberekkel és ez kelle­
metlen. De én ismertem a Déli tengeren 
egy szigetet, ahol egészen egyedül lehel­
tem. Itt akartam én élni. Kis sziklafészek 
ez a Cook-szigetek között. Megvásárol­
tam és kényelmes házat építtettem rá. ra- 
rotongai emberekkel. Az épület a szik­
lák mögött fekszik, a tenger felől sehon­
nan sem lehet látni. Különben is ritkán 
jár arra hajó. j w

( Folytatjuk)
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Mi újság a filmvilágban?
SZABADSÁG, SZERELEM •••

Sydney Poitier dilemmája

KÉT SZÍVDOBBANÁS
Egy eredeti izráeli melodráma ~ Smuel Imerman és Mose Hádáir filmje

Az amerikai filmvilágban ma­
napság liberálisabb szellem ural- 

I kodik, mint egy-két évtizeddel 
I ezelőtt, de azért korántsem men 

tes az irritáló faji problémák­
tól. A néger kérdés már nem o- 
lyan éles, mint a múltban

védő lapok fajgyalázásnak mi­
nősítették a házasságot. mely 
végül is kettétört a közvélemény 
zátonyán.

Hasonlóan drámai a helyzete 
egy másik szimpatikus, fehér-fe- 

' kete szerelmes-párnak. Syney

Smuel Imerman rendező — ság konvencionális törvényei- nem — a néző nem érti, miért
Chedva és Smulik) — cs Mose nél. A filAi vége felé, amikor az akarják megakadályozni a szü-
Hádár szövegíró legújabb filmje elhagyott jférj és feleség felfede- lök, hogy lányuk hozzáme-njen
merész témájú melodráma, egy zik az „áruló“ szerelmes párt— a fiúhoz, .akit szeret? Vannak
romos, mérföldkő az izraeli film- anélkül, hogy sejtenék leginti- más valószínűtlen epizódok is. .
művészet fejlődésében. (A darab írebb titkukat — a probléma A legszembeötlőbb: miből telik ségek elsikkadnak. A mesterséges
gála-bemutatójára valószínűleg hirtelen megoldódik: az orvos Daninak, a szegény diáknak, a- megtermékenyítés, mint filmté-
4 jövő heten kerül sor.) Szerel- közli Danival, hogy tévedett. Nel ki oly nem-konvencionális ve- ma, eddig világszerte kíaknázat-
mi történet, amelynek elemei a- » *

■ . -i'r

igazán bosszantó, az az. hogy 
az iró és a rendező a szó szo­
ros értelmében elpazarolják ezt 
a ragyogó alapötletet. A témában • 
rejlő fantasztikus drámai lehető-

zonban széles Ívben térnek el 
az örökös, sablonos hámszögtől. 
Szüzséje — a mesterséges meg- 
termékenyités — eddig tabu volt 
< bár a téma körül kialakuló 
cselekmény eredeti, a rendező és 
a szövegíró sajnálatos módon, 
nem használja ki kellő mérték­
ben a benne rejlő drámai cs 
pszehoiógiai potenciált.

A ..Két szivdobbanás“ főhőse 
Dani iJehuda Barkan), tel-avivi 
egyetemista. könn\(í ..párnászát“ 
talál — eladja spermáját, ada­
gonként ötven kemény izráeli 
fontért — cgv orvosi kliniká­
nak Szabad óráiban amatőr-pi­
lóta. A bajok ott kezdődnek, a- 
mikor egy reggel, könnyű kis 
gépével lezuhan a tengerparton. EDIT ESZTROK.JEHUDA BÁRKÁN 

— Kinek a babája? —

nej (ékkel keresi kenyerét, a piló- 
táskodás költséges passziójára? 
A sorsdöntő sérülés problémáját 
meg lehetett volna oldani egy 
közönséges motorkerékpárral is.

Ezek az ..apróságok" azonban 
megbocsáthatok lennének. hi­
szen a legtöbb mődern filmben 
akadnak valószínűtlen fordu­
latok. logikátlan helyzetek, ha

lan maradt, s Izraelben, ahol a 
problémát — inkább, mint bár­
hol másutt---- erkölcsi, vallási
és jogi meggondolások bonyo­
lítják. a nagy drámai effektu­
sok variációja szinte kimeríthe­
tetlen.

Mindezek ellenére, a „Két 
szivdobbanás“ figyelemreméltó 
erőfeszítés, amelyet igazságtalan 
lenne kizárólag negativ szem­
pontokból bírálni. Smuel Im- 
berman technikája kitűnő, a 
tempó élénk, a színes felvételek 
jók és Misa Szegál muzsikája 
hatásos. Időnként felcsillan a 
humor is, mint a szülészeti kli­
nika várótermében, ahol két 
apa vár „szimultán“ ugyanarra 
a bébire. Jehuda Bárkán szen- 
zitiven játssza tragikomikus sze­
repét és szimpatizálunk vele. 
Ugyancsak kitűnő — komoly, 
korrekt és minden felesleges 
pózt kerülő — Edit Esztrok, va­
lamint Muna Silberstein és lián 
Dár, a megcsalt házasfelek, ki­
ki a maga szerepében.

A ..Két szivdobbanás“ mindent 
egybevéve, őszinte, szép, érdekes 
film. Még mindig nem az iga­
zi nagy, amire várunk, de min­
denesetre haladás az izráeli film 
történelmében.

SIDNEY POITIER és JOHANNA SHIMKUS 
Nem lehetett titokban tartani

(Vagy a jelenben azokon a te­
rületeken, ahol a szegregáció 
■még érvényben van), de lappan­
gó formában érezteti hatását és 
gyakori oka , a szentimentális 
drámáknak, kényszerű szakítá­
soknak, lelkiismeretbeli dilem­
máknak. A közvélemény résen 
áll, és tudvalevő, hogy az Egye 
sült Államokban, végső soron, 
mindig a hallgatag többségnek 
van igaza. Hogy csak egy pél­
dát említsünk: emlékezetes még 
a megdöbbenés, amit Sammy Da­
vis, a félszemíí fekete zsidó flört­
je keltett Ava Gardnerrel és

hér angyalokkal és az általános 
megbotránkozás, amelyet há­
zassága váltott ki May Britt-tel. 
a szőke svéd szépséggel. A faj-

Dani csodával határos módon 
megmenekül, felszógyul sérülései­
ből. de meddő marad. Ennek , ly bébije nem az ő magzata, 
dacára, és a menyasszony szii- j hanem egy más fiatalemberé, 
lei (Misá Nátán és Lea König) , A probléma megoldódik, a kap- 
cllenzcscre. feleségül veszi szive ■ csolat szó nélkül megszakad — 
választottját (Muna Silberstein). I és a két pár visszatér legális 
Szeretnének gyermeket hozni a, otthonába. A film utolsó jelene- 
\ üágra, de a dolog, érthető o-! téten az orvos utasítást ad tit­
koknál fogva, nem megy. Ta-; kárnőjének, semmisítse meg a 
nácskoznak dr. Brodyval ( Peter Dani - Nelly-ügy dossziéját és Pe 
Frey). az orvosi klinika gineko-1 ter Frey drámai hangon kijelen- 
:ógusá\al. akivel azelőtt Dani ti: ..Sohasem fogják megtudni 
.üzleti“ összeköttetésben állt. í az igazságot!“ És nyilván a né- 
\z orvos sajnálattal közli a fi- S ző sem fogja megtudni, - hogy 
atal férjjel, hogy egyetlen csepp; Nelly kinek a magzatát hozta 
spermája sem maradt raktáron, j világra.
De a klinikán tett egyik látó- j ^
gatása során. Dani véletlenül fel j
!&jez! NeJ‘,-u- egy bűbájos fia- í De nem ez az egyetlen kér: j ^ ^ cannesj fesztivál véget: kockázatok értelmes elosztásában keresztül forgalomba hozni, lly- 
ta.asszonyt. aki — minden in- ■ des. amely valasz ne.km ma-; ^ & ^ Európaj Közöspiac film j rejlik. Spekuláció szempontjából, módon megszűnne a producerek 
Utózkret eite-sules arra vall rád. mese számos_ ponton fao_ j társaságai mérleget készítenek. | a film a legkockázatosabb ka- függősége a terjesztőktől,
az o tvadekat hordja meheben. ■ niaiyos. a cselekmény egyenle- p”obfémáju£ van. A piac pitalista vállalkozás. A nagy Ez a kimondottan „védővá- 

Dan\ nyomába szegődik Nel- \ get minduntalan zavarjak az is-1 V1 >
> nek (Edit Esztrok), aki egy ■ meretlen tényezők. Vajon Nu- 

epitész (lián Dár) fele- j rit és családja tisztában voltak- 
'Ogc s hamarosan mély szerel- j e Dani fogyatékosságával a há­

ti párt „lekapta“ az utcán egy 
szemfüles fotoriporter, nyíltan 
kijelentették, hogy három éve 
szeretik egymást és „végtelenül 
boldogok“.

— Remekül érzem magam 
mellette — mondotta Joanna 
Shimkus. Sydney igazi gentle­
man. Intelligens és elragadó. 
Gyengéd és imád. És én imá­
dom őt. Mindent feláldoztam 
érte. Karrierem egyáltalán nem 
érdekel többé. Mit jelent egy 
filmkarrier egy olyan nagy sze­
relemmel szemben, mint a mi­
ónk?

De, amikor a riporter házas­
sági terveikről faggatta őket. el- 
komorodtak. Érthető. A problé­
máknak se szeri, se száma. - A 
korkülönbség kettejük között 
kerek húsz év. És számolnuk 
kell a kegyetlen közvéleméry- 
nyei. nem csak a fehérrel, ha­
nem a feketével is. Ha Sydney 
törvényes házasságra lepne egy 
fehér nővel, renegátnak tarta­
nák a feketék, akiknek ügyét 
szivén viseli. Valójában „Az éj­
szaka hevében“ és a ..Találd ki, 
ki jön vacsorára“ sztárja nyíltan 
rokonszenvez a polgári egyen- 

: jog óságért küzdő mozgalommal, 
j Szívesen nyújtaná az integráció 

Shimkus- j személyes példáját a Joannával 
nak. Viszonyukat, amíg lehetett, j kötött házassággal, de a négerek 
titokban próbálták tartani,, de | ezt árulásnak tekintenék, mert

ölökké j tudják, hogy helyzete kivételes 
és, hogy egy ilyen házasság Svd 
ney részéről, nem hőstett len- 

Néhány héttel ezelőtt, amikor ' ne, hanem megalkuvás.

Poiternek és Joana

meddig lehetséges ez az 
p’etykára szomjas Hollywood-1 
ban?

A FINZl-CONTIM CSALÁD AZ EMBER. AKI KÁVÉZNI
Kim Novakkal, az istenített fe-1 KERTJE — \ itlorio de Sica

nagyon figyel az ember. Ami

Amerika dominálja Európa filmpiacát

Oscar-dijjal kitüntetett filmje, 
az idős maestro egyik legszenb 
müve, az olasz zsidóság vész- 
korszakat eleveníti fel egy fer-

JÖTT — Jellegzetesen olasz szex­
komédia. amely keveset biz a 
fantáziára. Ugo Tognazzi játsz- 
sza a kenetteljes állami tisztvi. 
se löt. akit három dúsgazdag nő

rarai patrícius zsidó csalad me- vér hiv meg uzsonnára, elveszi 
lankólikus portréján keresztül, j feleségül a legidősebbet és vi- 
Mély érzéssel ecsetelt történet, ; szonyt folytat a másik kettővel.
bár túl vau stilizálva s így tá­
vol marad a végzetes vaiósag- 
től. Dominique Sandaval, a gyö­
nyörű és tehetséges fiatal francia 
filmsztárral a főszerepben. (Gor­
don mozi, lel Aviv Habira mo 
zi, Jeruzsálem.)

A MACSKA George Sime-

söt ráadásul a szobalánnyal is. 
Szórakoztató sztori. (Gat mozi. 
Tel Aviv.)
A BŰNÖK TOLVAJA — Mely 
pszichológiával és tömény párizsi 
légkörrel telített film. melynek 
főhősét gyilkosságba kergeti 

j nyugtalan fantáziája. Jean-Louis
Trmtignant, Robert Hosseiu éseeyre szűkül: a múlt évben az sztárok mozgósítása ma már mos“ terv számos ellenvetésre __

dkeres cnitész illan Dár) fele I rit és családra tisztában voltak-1 eíadott mozijegyek száma Fran-j nem garancia. Még kevésbé a talál. Az amerikai konkurencia j non egyik legjobb, de remény- ! " piorindärä* brazil'Tzex-
P‘ esz D e í 1 csaladja tisztában voltak 1 cjaorszílgban 5, Angliában és korlátlan publicitás, amely, ha kiküszöbölése ilyen eszközökkel telenül pesszimista pszichológiai , |)0mba jatsszak a főszerepeket.

! Nyugat-Németországban 10 szá- maga a film rossz, vagy csak méltánytalan eljárás lenne. Ha i regényének filmváltozata, Pierre j (Chen mozi. Haifa!)
mi viszony fejlődik ki közöttük, i zasság előtt? A film elején min 
Az apa és anya természetes kap , den jsl arra vall. hogy igen, és j 
esolala. amelv erősebb a házas-1 később, amikor kiderül,

s*orvvvYYVYYvyyvvYYYyywy»vv*wyv»*vvvvvvvyvyvvvvvvvvyvvvvvwvvvv

Apróságok a filmvilágból

I zalékkal csökkent. A jegyárak, közepes, haszon helyett csak a 
h i drágítása kárpótolta a bevételek I deficitet növeli. Az egyetlen jó 

“y I csökkenését. De az áremelés a-! formula: minél változatosabb fii 
ránya meghaladta az inflációt, j mek állandó, egyenletes produk- 
és nyilvánvaló, hogy van egy í ciója, vagyis nem egy kosá-r- 
plafón, amelyen túl a drágulás i ba helyezni a tojásokat. Nyil- 
csak a jövedelem megcsappand- j van való, hogy az egyenletes, de 
sára vezethet. A mozinak éppen : változatos produkció fenntar- 
elés konkurenciája van a szó- j tására csakis a legfontosabb ter- 
rakozási iparágakban és a kő- i jesztők képesek, akik uralják a

(ZULEHÍA)

zönség költségvetése korlátolt.
A másik problémát az ame­

rikai filmipar képezi, amely egy­
re fokozódó mértékben dominál­
ja ezt a szűkülő európai piacot. 
Nem csupán az importált ame­
rikai filmek, hanem az ameri­
kai tőkével az Egyesült Álla­
mok területén kívül forgatott

világpiacot.
ELLENTÁMADÁS 

Az Európai Közöspiac még 
nem teremtette meg a közös film 
ipart, de a tiz nemzet filmipa­
ra szervezkedik és ellentámadást 
tervez. Ezek most évenként ösz- 
szesen mintegy 260 millió dol­
lár állami szubvenciót élveznek,

produkciók is. Nagy-Britannia- : amely összeget autentikusan euro 
ban, az elmúlt években gyártott j pa; filmek gyártására akarják 
filmek 90 százalékát, teljes e- 
gészében, vagy részben, ameri­
kai tőkével finanszírozták.

Charles Bronson, az amerikai 
filmvilág 1-es számú fenegyere­
ke, feleségével. Jill Ireland-del 
es hat hónapos kislányukkal, a

kékszemű Zuleikával. Ez a ked­
ves családi tabló, amely Amal­
fi ban készült, korántsem teljes, 
mert a Bronson család összesen 
hat gyermeket „tartalmaz“.

GINA RÁGALV1AZÁSI PERE 
Gina Lollobrigida a múlt, hé­

ten sírva fakadt egy rágalmazá- 
-> per folyamán a milánói tör­
vényszéken, amelyet ö indított 
meg az Oggi magazin ellen. A 
,aP azt állította, hogy Ginát á- 
rulonak tekintik szülővárosá- 
haa- Subiacobiin és megjósolta, 
hofiv a művésznőt záptojás-özön-1 
«el fogja fogadni a lakosság, 
ha valaha is be merészeli ten-

ELOSZTANI A RIZIKÓT
De, ami az európaiak sze­

mében függőségnek tűnik, az, 
az amerikaiak .számára is füg­
gőséget jelent. Mert az ameri­
kai moziipar jóval nagyobb 
mértékben támaszkodik a külföl­
di piacokra, mint minden más 
iparág. A számottevő hasznon 
kívül, amelyet a filmek többsé­
géből húz, az amerikai filmex­
port egyidejűleg amortizálja a 
hatalmas előállítási költségeket. 
A Major Picture Associaton of 
Amerika (amely szervezetbe a 
nyolc legfontosabb producer, kö­
zöttük a Paramont és a M.G.M. 
csoportosul) adataiból kiderül, 
hogy a hatvanas évek folyamán 
az amerikai filmek külföldi for­
galmazása az összbevételeknek 
több mint 50 százalékát tette ki. 
1970-ben, amikor az amerikai 
produkció erősen visszaesett, a 
társaságok 740 millió dollárt 
kitevő összbevételének 48 szá­
zaléka (359 millió dollár) kül

n* a lábát a városba. A lap to­
vábbá azt állította, hogy Gina
idesapia szoros kapcsolatot tar-: mondotta Gina — a város fa
rott tenn a német megszálló csa j iáit teleragasztották Lollobrigi _____ x ............ .. ..........
patokkal a második világhábo-; dát ábrázoló óriási plakátokkal, földről folyt be. Túlnyomó ré- 
ni alatt. A 45 éves filmsztár 1 ,4 plakátok szövege: „Éljen hőn j Sze Nyugat-Európából. 
«emenszedett hazugságnak“ szeretett, illusztris polgártárs-1 Az amerikaiak ereje — és ez- 

minösitette az Oggi cikkét, a- nőnk!“ — A tárgyalást október í zel minden európai fii mfej leszté- 
•oelynek megjelenése után —-1 -31-re halasztották. > j tervnek számolnia kell — a

az amerikaiak hajlandók kockáz 
tatni pénzüket európai filmek 
gyártására, akkor ugyanazokat 
az előnyöket kell megadni ne­
kik, mint a helyi társaságoknak. 1 
A cél a nagyobb film-aktivitás le­
hetőségének megteremtése le­
gyen általában, amely nem szo­
rítkozhat az u.n. európai filmek 
„protezsálására“.

Nem szabad megfeledkezni a 
tényről, hogy az amerikaiak ere­
je az erős nemzetközi terjesztő- 
hálózatukban rejlik. S meg ke­
vésbé arról, hogy Európa meg 
mindig több nyelvet beszél — s 
ezért nem létezik egy eléggé iz­
mos transeurópai terjesztő cso­
port. Az izmok azonban csak 
edzéssel fejlődhetnek és nem egy

Granier-Deferre finom rendezé­
sében egy idős emberpár kálvá­
riáját mutatja be, akik gyűlölik 
egymást, de nem tudnak egymás 
nélkül élni. Életből merített ta­
nulmány, jellegzetes párizsi lég­
kör. A főszerepeket Simoné Sig­
norét és Jean Gabin alakítják

MEDIUM COOL — Haskel 
Veksler rendező, szövegíró és 
mesteri fényképész forradalmi sti 
lusu. egyidejűleg fikció és doku­
mentum-filmje. melynek cselek­
ményébe — programon kívül — 
beleszövi az 1968-os chicagói de­
mokrata kongresszus drámai ese-

félelmetes realitással. (Ben Jeliu- j ményeit. Robert Forester játssza
da mozi, 1 el Av ív.) ■ a hidegvérű tévé-riporter fősze-
ÍT, 1 repét. (Orly mozi, Haifa.)LLO CELPO.M — Brutális, ... .. ..
gvors uteimi krimi, sok valoszi- , ...... . ... . ..... . , , nr „ elmúlt ev legjobb krmu-filmiei-uutlen jelenettel. Oliver Reed- , ... ^ 3...... nek. féktelenül brutális, de ajátssza az ehtelí gyilkost. aki
barátjával (lan McShane, meg- j ma*‘ "emeben mestermu. Egy 
szökik a börtönből, hogy leszámol P^opata gyilkos _ terromal-

, különleges protekciós rezsimmel, 
fordítani és azokat autentikusan 1 
európai terjesztő társaságokon

ion hűtlen feleségével (Jill St. 
John). Feszült helyzetek, várat­
lan árulások és szerteszét beve­
rő holttestek tömkelegé. Douglax 
Kickox lendületes rendezésében. 

(L’Express) i (Maxim mozi. Tel Aviv.)

VIDÁM PILLANATOK
ZENESZERZŐK

Két zeneszerző beszélget. A 
harmadikról van szó.

— Azt meséli nekem, hogy 
csak. éjszaka tud dolgozni.

— Hát csoda? A tolvajok ál- 
falában napszállta után dolgoz­
nak ...

KÓRHÁZI JELENTÉS
„Málká Kárni ezelőtt 5 nap­

pal négyesikreket hozott a vi­
lágra. Az anya és a négy gye­
rek kitűnő állapotban vannak. 
Az apa egyelőre további kórhá­
zi kezelésre szorul... “

BÖRTÖNVICC
Két bűnöző együtt tölt évet 

a börtönben és történetesen egy­
szerre szabadulnak. Amikor a 
börtönkapu túloldalára kerülnek, 
éppen zuhog az eső.

Az egyik hamar feltalálja ma 
gát:

— Mi lenne, ha szereznénk 
egy taxit?

Mire a másik:
— Ez rendben van, de aztán 

hogy adunk túl rajta?

SKÓCIAI IMPORT-VICC
Bejön a kalauz a fülkébe Skó­

ciában és ellenőrzi a jegyeket. 
Megállapítja, hogy az egyik u- 
tas jegy nélkül szállt fel.

— Ezért a-rra büntetem — 
mondja neki szigorúan —, hogy 
kidobom a bőröndjét az ablakon.

— Ezt ne tegye, drága kala­
uz ur — mondja a skót. — 
Nem elég, Ltgy tönkretesz en­
gem. még lenne szive megölni 
a fiamat is?

EGY OKOS EMBER 
NAPLÓJÁBÓL:

— Nincs annál kellemesebb, 
mint a mások babérjain pihen­
ni.. v

MILANO! IMPORT-VICC

ja San Francisco városát, inig 
végül is embeérre talál Calla­
han „Dirty“ Harryban (Clint 
Eastwood), aki ezúttal kivéte­
lesen a törvényt képviseli. (Ori­
on mozi, Jeruzsálem.)
DEK A MERŐN — Pier Paolo 
Pasolini olasz iró-költő és ren­
dező misztikummal vegyített mo 
dern feldolgozásban eleveníti 
fel Boccaccio tiz klasszikus no- 

A tejes áll az ajtó túloldalán, velláját. Vegyes érzelmeket ki- 
Beadja a három üveg tejet és ! váltó, erőltetett produkció. — 
aztán egy hirtelen mozdulattal ; (Peer mozi. Haifa.) 
megöleli a férjet. Egy pillanat­
tal később észreveszi a tévedést,
s akkor elszalad.

Bemegy a férj. felkölti a szén 
dergő feleségét és elmondja az 
esetet. Magyarázatként hozza-

A POLITIKUS 
SZINESZ-No-FELESÉGE

Megírtuk, hogy Krag. a dá­
niai miniszterelnök felesége szi- 

füzi: I nésznő és ezt az ellenzék i-
— Talán érthető is, amit esi- | gyek szik alaposan kihasználni,

nál-t a tejes. Bizonyára szórako- ; Most újabb közéleti botrányt 
zott ember és a feleségének és i provokáltak ebben az ügyben.
ilyen szinti lehet a pongyolája. ugyanis a művésznő szerepet vál 

la.it egy darabban, s egy vele­
jéig erkölcstelen asszony figurá­
ját alakítja.

A puritán dánok körében so-

JÉZUS, A SZUPERSZTÁR —
JERUZSÁLEMBEN

David Lipton, a Universal ,
Pictures alelnöke, e heten közöl- i kan kifogásolják és a mimszter-

, cinok féleségének közéleti rang- 
összeférhetetlennek talai-

A férj — derék, naiv olasz j te Tel Avivban. hogy a new
ember —. reggel nem érzi ma- I yorkv Broadwav-n nagy sikert L:

1 ‘ ‘ jak ezt a szerepet.gát valami fényesen, elhatároz- i aratott .Jézus Krisztus, a szu- 
za, hogy nem megy be a hiva- : persztár“ című musical revü film v,
talba, ágyban marad. Fél óra | változatát Jeruzsálemben ké-: s2^'ePCL e.játszom

Színésznő vagyok, minden 
mondja a

múlva csengetnek, ő megy a j szitik el és a felvételeket a jö- 
felesége helyett ajtót nyitni, de 1 vő hónapban kezdik meg. A fil- 
a nagy sietségben nem találja ] met Norman Jewison, a „Hege- I 
a saját köpenyét, ezért hirtelen j dűs a háztetőn“ rendezője ren.- 
a felesége pongyolájába buiik. I dezi.

művésznő. — Ha apáca-szerepet 
i osztanak reám akkor ellensú­

lyozni fogom a jelenlegi szerep 
feslettségét .
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ink Sáron tábornoki

A HATNAPOS HÁBORÚ CÉLJA
elpusztításunk megakadályozása volt
Ezer Weizman kijelentései káros visszhangot váltottak ki külföldön ~~ Begin: „Súlyos ve­
szély, de nem a vészkorszakhoz hasonló pusztulás” — A hatnapos háborút megelőző bizalmi

válságról nyilatkoztak a Chérut vezetői

Ä magyar sajtó beszámol a luddi vérfürdőről

«A japán gerillák támadása bizonyítja 
a palesztin gerillamozgalom életképességét»

A „Népfrontot” és Jásszer Áráfátot idézik 
a budapesti lapok elkésett jelentései

Néhány francia lap. így a kommunista L'Humanité és a Le 
Monde igyekszik kihasználni Weizman, Bár-Lév és Elad Feled köz- 
oktatásügyi államtitkár kijelentései körül folyó vitát, a hatnapos 
háború előzményeit illetőleg. Mint ismeretes, Weizmanon kívül 
Chájim Bár Lév és Feled is olyanértelmü nyilatkozatot tett, hogy 
a hatnapos háború előtt nem fenyegette Izraelt pusztulás veszélye. 
A L’Humanité ezzel azt akarja bizonyítani, hogy a hatnapos há­
ború nem védelmi jellegű küzdelem volt.

: tét, amely vállalta a felelősségei 
I a repülőtéri akcióért Ugyancsak 
I idézik Áráfátot, aki azt mondta, 
i hogy a merénylet a palesztinai 

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó-. este bőséges anyagot adtak világ- gerilla-mozgalom életképességet 
sítójától). — Késedelemmel és szerte a merényletről, a magyar bizonyítja mindama erőfeszítések
rendkívüli rosszindulattal számolt: sajtó csak június 1-én, csütörtö- ellenére, amelyeket likvidálására

rint „a katonai és polgári vezetők korszakban, mert Izráel rendelke- be a budapesti sajtó a luddi vér- I kön adott hírt róla. Címben „ja- tettek,
között voltak olyan személyek, zeit elég fegyverrel ahhoz, hogy fürdőről. A bukaresti lapok ezzel! pán gerillákról” beszélnek a ma­
akikben az az érzés lett úrrá. védekezzen. Izraelben született szemben nagy részletességgel, a gyár lapok. Forrásként ; . , . ,
hogy őket fenyegeti a pusztulás.” meg a harcoló zsidó típusa, aki távirati irodák jelentéseihez való és más távirati irodákat jelölnek az izraeli reagálásról, de a jeru- 

Áriel Sáron tábornok, a déli megmentette az országot a pusz- szigorú ragaszkodással, érdemi be-! meg * "' " _ Knew-t-nles helvett az vz
hadtest parancsnoka kedden egy tulástól és megmenti hasoló ve 
hősi emlékmű leleplezése során, szélytől a jövőben is.” 
vitába szállt VVeizmannal cs töb­
bek között ezeket mondta:

A hatnapos háború célja el-

gyar lapok. Forrásként a Reutert Beszámolnak a magyar lapc> 
ódákat jelölnek az izraeli reagálásról, de a jeru- 

Siiguiu «wu,. uv-1 .azonban a távirati irodák zsálemi Kneszet-ules helyett az iz-
számolókat közölt az esetről. Bár i jelentéseibe állásfoglalást is ke- rae 1 par ament ,.'u u_y i es

i a távirati irodák már kedden
WWWWWV.)eir*WW»n»»»wwwwwWWWWWfVie«w>siwiW<e',WWWWWV*'n«Vlft

luxemburgi rádió is foglal- zója azzal fejezte be a beszélge 
<ozott a vitával, amelyet „súlyos- test, hogy ..mindebből arra a kő- pusztításunk megakadályozása volt. 
nak” minősített. Meghívták a stu- vetkeztetésre juthatunk, hogy óva- . ellenség deklarált célja Izráel 
dióba Izráel párizsi nagykövet- tosan kell fogadni az izráeli had-1 megsemmisítése volt. Ez az érzés 
ségének szóvivőjét is, aki azt sereg tábornokainak nyilatkoza- j kisért bennünket e°ész idő alatt I

tait • és ebben a szellemben beszéltünk i
katonáinkhoz. Azért, hogy érez- j 
zük a pusztítás veszélyét, nem * 
kell feltétlenül gyakorlati bizo- ] 
nyítékokra várni. Nem kell Tel I 
Aviv elővárosaiban harcolni vagy i 
olyan helyzetbe jutni, mint a var- ] 
sói gettóharcosok jutottak, hogy i 
átérezzük ezt a veszedelmet. Pű'sz- 
tulás veszélye fenyegetett bennün-1

SÁRON TÁBORNOK: 
Pusztulás veszélye

Ézer Weizman szolgálatonkívüli j 
i tábornok, a Chérut vezetőségének : 
í elnöke hétfőn Tel Avivban meg- 
i tartott előadása során azt mon- j 
I dotta. hogy a hatnapos háborútj 
! megelőző időszakban a „vezetők j 
I válsága” tartotta aggodalomban : 

az ország lakosságát, nem pedig - 
a pusztulástól való félelem. Han­
gozhatta, hogy felelőssége teljes 
tudatában jelenti ezt ki.

Weizman. aki mint ismeretes. 
1967 májusában a hadműveleti 
osztály főnöke volt. elmondotta, 
hogy Chájim Bár-Lév (akkor a 
vezérkart főnök helyettese) 1967 
május 26-án külföldről visszatér- 

mondotta. hogy a szóbanforgó ta- ve ezeket mondta: „Elegáns mó- 
bomokok mindenekelőtt azt akar- dón fogjuk elintézni őket", 
iák bizonyítani, hogy az izráeli „Ez a kijelentés — folytatta 
hadsereg a hatnapos háború előtt Weizman — semmiképpen sem 
-.ellöleg felkészült a küzdelemre, utal arra, hogy pusztulás veszélye 
A luxemburgi rádió hírmagyará- fenyegette volna Izraelt. Azt ki-
_______________________ ____ vánom Bár Lévnek. hogy ilyen

elegáns formában vezesse a keres- 
• A rechovoti Weizmann In- kedelem- és iparügyi minisztériu- 

tézetben szerdán emlékművet avat mot is.”
tak. amely a nácikorszak áldoza-1 Weizman elismételte már előzö- 
tainak emléket örökíti meg és: leg is hangoztatott véleményét,! 
amelyet Dani Karaván, a neves hogy nem ért egyet azzal a véle- 1 
izráeli szobrászművész alkotott a kedéssel, miszerint pusztulás ve- 
new-yorki Aufbau által 
tett alap segítségével.

■r**'

vernek.
Megemlítik, hogy a halottak jó­

része keresztény zarándok, míg a

zetbiztonsági bizottsága” üléséről 
I beszélnek. Rosszallólag állapítja!, 

meg. hogy Aba Even külügymi-

' S j
Jehuda Prag tábornok, a tel-avivi rendőrségi körzet parancsnoka 20 
magasrangu rendőrtiszt kíséretében látogatást tett a Magén Dávid 
vérbankjában és más berendezéseiben, hogy szorosabb együttműkö­
dést hozzon létre rendkívüli állapot esetére. A MDA részéről 
dr. Ávrahám Ácmon és Elkáná Efráti kalauzolta a rendőrparancs­

nokokat,
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Az angol turistalány valószínűleg kéjgyilkosság 
áldozata lett

Az oszlásnak indult holttesten az arcvonások már felismerhetet- 
lenségig eltűntek — Bonctani vizsgálat állapítja meg a halál módját

T egnap röviden 
hogy megtalálták

jelentettük,! ban rosszul érezte magát és ott- 
az eltűnt! hon maradt. Amikor az osztály

niszter a merényletért felelőssé 
többiek repülőtéri alkalmazottak, tette a libanoni kormányt, amely 
rendőrök, utasok. A világhírű tu-, szerin te védelemben részesíti a 
dós, Áháron Kácir meggyilkol á- j sztjiSeséges palesztinai szervezete - 
sáról egyetlen szó sincs a buda- ^ ^ 
pesti lapokban. Idézik a Chábás- 
féle „Palesztinai Felszabadító Június 2-án a budapesti sajtó a 
Népfrontnak” nevezett szerveze- libanoni határon történt izraeli

csapatösszevonásokat jelentette, 
miután — mint mondják — a tel- 
avivi vezetők a három japán ter­
rorista eszeveszett merényletének 
ürügyén próbálnak közelebb ke­
rülni az eseményektől független 
céljukhoz: a palesztinai gerillák 
libanoni jelenlétének megszünte­
téséhez.

A Nemzetközi Sajtó- 
intézet Jeruzsálemben 

tartja közgyűlését
München (UPI). — A libanon» 

Ál Náhár című lap szerkesztője 
azzal fenyegetőzött, hogy Liba­
non elhagyja a Nemzetközi Sajtó­
intézetet, mert az most München­
ben folyó ülésén elhatározta, hogy 
jövő évi nagygyűlését Jeruzsálem | 
ben tartja meg. A határozatot Ár- ! 
je Diszensky, a Mááriv főszer- l 
kesztőjének javaslatára, 30 sza-1 
vazattal 12 e’-len hozták meg. A 
Mááriv főszerkesztője kijelentet­
te, hogy Izráel mindenki számára \ 
biztosítja a beutazási engedélyt,! 
aki részt akar venni a nagygyűlé- j

Eltemették 
Jakab Ernán ue it

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Jeruzsálemben teg­
nap nagy részvét mellett helyez­
ték örök nyugalomra Jakab Ema­
nuel nyugalmazott pénzügyi fő- 
tisztviselőt, aki hosszabb szenve­
dés után elhunyt. Jakab Emánuei 
1895-ben Erdélyben, Doboka köz-

ÉZER WEIZMAN: 
A vezetőség válsága

Jacqueline Smith angol turista- j 20-án visszatért, tanulótársai nem 
lány holttestét. A Máágán Mi- j találták Jacqueline! a kibucban. 
cháe] kibuctól mintegy 2 kilo- ’ Miután két további nap eltelté- 
méteres távolságban fellelt holt- i vei sem tért vissza, megkezdték

I ségben született és a kolozsvári 
sen, beleértve ellenséges arab ál- kereskedelmi akadémiát végezte el. 
lamokból érkező szerkesztőket is. ^ Tischler-féle fakitermelési raj

lalat cégjegyzője volt, 1934 és 
Néhány arab állam képviselő-, 1944 között egy erdélyi uradal- 

je élesen tiltakozott a jeruzsálemi mi fakitermelő vállalat vezér i gaz-
test már teljesen oszlásnak in- kutatását. Barátai nem feltétele- j gyűlés terve ellen és azzal fényé- gatójaként működött. A 
dúlt. annyira, hogy arcát fel sem j zik, hogy öngyilkosságot köve-1 getőzött. hogy ez a határozat vál- megszállás alatt e^yideig

létesi-, szél ve fenyegette Tzráelt, de elfő- két attól a perctől kezdve, hogy 
1 gadja azt az álláspontot, misze- az ellenséges gyűrű bezárult kö­

rülöttünk. Azért mentünk háború- 
. ba. hogy véget vessünk ennek az

■

lehetett ismerni. Személyazonos-; tett el. mert semmiféle jelét se

RENDÓRGOLYÓ MEGSEBESÍTETT 
EGY MENEKÜLŐ BŰNÖZŐT

A fegyverét használó rendőr azt hitte, hogy az álarcos betörő tár­
sara lőtt — A három rovottmultu betörő két lakasba hatolt be

kedden éjjel

Kedden éjjel rendőrök üldözés nül elsült, de a golvó senkit sem

I állapotnak. Harcoltunk, győztünk 
I és a veszély elmúlt fejünk fölül 
j — ez a hatnapos háború nagy 
j eredménye — mondotta a tábor­
nok.

Nlenáchem Begin, a Chérut ve- 
■ zére is erről a problémáról be­
szélt tegnap a jeruzsálemi egye­

ságát ruháiról állapították meg. 
A rendőrség gyilkosságra gya­
nakszik. A lány alsóteste mez­
telen volt, mellette találták meg 
nadrágját és alsóneműjét. A ha­
lál módját csak a bonctani vizs­
gálat állapíthatja meg. de a jelek j 
arra utalnak, hogy a szerencsét- i 
len lányt megerőszakolták, majd 
megölték.

Jacqueline Smith-Smolen ez

mutatta annak, hogy ilyen tragi­
kus tettre készült volna. Eltűné­
se előtt édesanyja fogadására ké­
szült. Az anya meg is érkezett, 
de lányát már nem találta.

ságba dönti az intézetet. Ernst csán tartották fogva. 
Mayer, az intézet ügyvivő igaz­
gatója azonban ezt válaszolta:
„Minden évben kitör valamilyen 
válság — ezen válság után is to­
vább fogunk élni.”

nemet
Kistar-

kozben megsebesitettek egy álar- sebesitett meg. Amikor egy másik tem diákjai előtt. Azt hangoztat-j év februárjában érkezett Ang
ta. hogy a hatnapos háborút meg- .........................
előző időszakban bizalmi válság 
tört ki a hadvezetőség és a pol­
gári lakosság választott vezetői

rendőr meghallotta a lövést és 
látta a földön fekvő rendőrtársát.

cos betörőt, akit a kfár-szábái 
kórházba szállítottak.

Hajnali fér 2-kor a rendőrség azt hitte, hogy az megsebesült, 
egyik járőre Herzlián egy gyanús revolvert rántott és az álarcos 
..Triump" tipusu magánautóra menekülőre lőtt. A golyó a nyá­
lért figyelmes. Követték az autót, kán érte a férfit. Közben sikerült 
amely megállt egy ház előtt, mely elfogni a harmadik álarcost is. 
ben a rendőrség által ismert két A két fivért előállitották. mig a 
fivér lakott. Az autóból egy álar- i sebesültet kórházba szállították, 
cos férfi szállt ki. bement a ház-I „ , . ,, ..
ba, majd a két fivérrel tért visz-!,.. .. „ . .. I.c- c- . ... , I bunozo. A vizsgalat mega lapi-sza. A két férfi beszállt a kocsiba: . ® ... , 1• . ......... • tóttá, hogy kedden ejje1 azon aes szinten álarcot oltott magara 11

VALLÁSKÖZÖTTI GYASZUNNEPÉLY 
A LUDDI ÁLDOZATOK EMLÉKÉRE

Zsidó, katolikus és görögkeleti vallási képviselők rótták le 
kegyeletüket

A luddi tömeggyilkosság
liából Izraelbe és Máágán Mi- i ja” alkalmából három vallás kép- 
cháel kibuc ulpánján tanult hé- j viselőinek részvételével tartottak

A rendőrök erre előugrottak rej-

között. ami súlyos veszélyt jelen­
tett a demokráciára. Begin szerint 
ennek az állapotnak a nemzeti 
egységkormány létesítése vetett 
véget. E kormány egyik célja volt 
az úgynevezett „várakozási idő­
szak” megszüntetése. Elmondotta 
Begin, hogy közvetlenül a hatna­
pos háború előtt ő és Dáján le- 

környéken, ahol elfogták őket, j mondásuk lehetőségét latolgatták
arra az esetre, ha

bérül. Május !8-án az osztály 
háromnapos kirándulásra ment

' gyaszünnepséget Jeruzsálemben. 
A megemlékezést az Izráeli Val-

Jeruzsálembe. Jacqueline azon- lásközi Bizottság, az Izráeli Teo-

lláná Goren, 18 éves katonalány lett az idei 
szépségkirálynő

16 eves diáklány nyerte el az „Izráel lánya” címet

lógiai Szervezet és a jeruzsálemi 
Amerikai Zsidó Bizottság ren­
dezte.

1950-ben jött az országba, ál­
lami szolgálatba lépett és a pénz­
ügyminisztérium jövedelmi adó 
osztályának megbecsült tisztvise­
lője lett. Mind Erdélyben, mind 
Izráelben élénk és értékes köz­
életi tevékenységet fejtett ki. Je­
ruzsálemben a Jesájáhu Press Bne 
Brit páholy alapító és vezető tag­
ja volt. Temetésén felesége, gyer­
mekei, gyermekeinek hitvesei, unó 
kái valamint barátok és tisztelők 
nagy számban vettek részt. A Bne 
Brit páholy nevében W’einberger

Az emlékünnepséget dr. Doug- j Nándor elnök és Lázár Élijáhu 
las Young, a Cion-hegyi Ameri- mentor vettek búcsút a rend el-

A tel-avivi sportstadionban 
10 ezer főnyi lelkes közönség 
jelenlétében választották meg

tekhelvükről és elfogták az egvik 1 két betörés történL Az e§yik szin- j arra az esetre, ha a várakozási, kedden éjjel Izráel 1972-es szép­
álarcost mi” a két "másik a ~kö- be^-e a herz1iai Névé Poálim si- időszak tovább húzódna. „Tzráelt1 ségkirálynőjét lláná Goren, 18: 
zelben lévő narancsosban kere- i kunnegyed volt, ahol Ráfi Ádári j súlyos veszély fenyegette — hang- éves kirját-motzkini katonalány*
sett menedéket.

Itt azonban már egy másik 
rendőr várakozott, akinek az 
egyik menekülő valósággal kar­
jaiba rohant. A rendőr elfogta, és 
mindketten a földre estek. Köz­
ben a rendőr géppisztolya véletle-

I lakásába hatoltak be. A férfi ka- j súlvozta Begin —. de nem a pusz 
‘ tonai szolgálatot teljesít és csak j tiltás veszélye olyan formában, 
a felesége, lláná Ádári volt ott- mint Európa zsidóságát a vész­
hon. A betörők a fürdőszoba ab-'

személyében. A 170 cm magas, 
kitűnő alakú, világos barna ha­
jú. barnaszemü lláná nyolcadik

Öltöző és zuhanyozó 
a Sheraton és a 

' Hilton-parton
A tel-avivi tengerparton a 

Sheraton és a Hilton-szállókkal 
szemben a múlt héten átadták 
a nagyközönségnek az új öltöző­
ket, amelyek vezetését a Mlonot 
társaság vállalta magára. Min­
den fiirdőző csak holmijai meg­
őrzéséért köteles fiz<*t ri. vagyis | 
díjmentesen használhatja az öl-! 
tözőt és a zuhanyozót. Ezt kő-; 
zölte Úri Bár-Rácon, a két part­
szakasz kiépítésével foglalkozó, 
a városháza és a kormány kö­
zös tulajdonával lévő Átárim 
vállalat igazgatója. i

Bár-Rácon bejelentette, hogy 1 
rövidesen megnyílik a már mű- j 
ködő kioszk mellett az a nagy 
kávéház, ahol 1000 vendég szá­
mára lesz hely. Ugyancsak a ' 
napokban megkezdte működését i 
az elsősegélynyújtó állomás is.

lakán keresztlü hatosak be és 
egy órát, egy gyűrűt, és 100 fon­
tot tartalmazó pénztárcát vittek 
el. A betörők altatóval átitatott 
ruhadarabokat helyeztek el lláná 
Ádári szobájában. Ezután Ávrá- 
hám Murád házába törtek be. Itt

Kilenc év után visszatért Izráelbe az arabokhoz 
átpártolt Jigál Árnon-Fliusser

Hadititkokat árult el Egyiptomnak — Önként visszajött 
és letartóztatták

A haifai törvényszéken korlát-, Az ügyészség által beterjesz- 
.... lan időtartamra vizsgálati fogság ! tett vádiratból kiderült, hogy Ár- 

, a konyhaablakon keresztiig utót-; ba helyezték Jigál Árnon (Fiús- ! non annakidején mint'polgári al-
ser) 28 éves kirját-átái lakost, kalmazott dolgozott a légihad- 
akit azzal gyanúsítanak, hogy 
hadititkokat árult el egyiptomi 
kémtiszteknek röviddel azután,

A kórházi jelentés szerint a se- hogy 1963-ban átszökött a gá­
zai sávba.

tak a lakásba. Három nadrágot és 
i egy női retikült vittek el. A nad­

rágokban összesen 10 font volt. a 
j retikülben 52 font.

hónapja szolgál a hadseregben 
és leszerelése után kémiát szán­
dékozik tanulni a Technionon.

A szépségkirálynő első udvar­
hölgye bevonulás előtt álló. a 
18 éves Óra Misor, második 
udvarhölgye pedig Riki Báruch, 
ugyancsak katonalány lett. A i 
döntőbe bekerült 25 szépség kö­
zül választották -meg még „Íz 
ráel lányát , a 16 és fél éves 
Cháná Ordán személyében, aki 
a tel-avivj Geula gimnázium VI. 
osztályos tanulója.

A „bájkirálynő” cimet a gj- 
vátájimi Ronit Gáfni nyerte el, 
aki rövid idővel ezelőtt szerelt 
le a hadseregben.

, . , - A „tizenévesek” királynőjévé
erő egyik bázisán és a haditen- a 17 éves Sosi Mázor a -
gerészet hajójavító műhelyében, desz-chánái mezőgazdasági irány 
Pontosan 9 évvel ezelőtt Me- zatu középiskola növendékét vá-

kai Bibliatudományi Intézet igaz­
gatója nyitotta meg. Felolvasta a 
pápa, a három jeruzsálemi pát­
riárka es a Nemzetközi Egyházi 
Tanács főtitkára részvéttáviratait.

Taufik ál-Ászálije főkádi a Ko- 
1 ránból olvasott fel részleteket és 
i megbélyegezte a luddi vérontást, 
j Jákov Kohen rabbi a „félelmetes 
• napok” imaszöveg magyarázatából 
i olvasott fel, Marcel Dubois atya 
I pedig Jób könyvéből olvasott fel! 
I egy részt. Roy Kreider atya. az j 
j izráeli Keresztény Egyházi Tanács 
j elnöke Jezsájás könyvéből és az! 
I Újszövetségből idézett részlete 
! két.

hunyt érdemes tagjától.

Alapot létesítenek 
külföldi gyógy­

kezelésre
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Az egészségügyi mi­
nisztérium különböző tényezők 

j bevonásával alapot szándékszik 'e- 
i tesíteni izráeli betegek külföldem 
való gyógykezeltetésének lehető­
vé tételére. Zevuion Hamme:

besü-t betörő állapota kielégítő.

JÓVÁHAGYTÁK PETACH-TIKVA 
52,3 MILLIÓ FONT KÖLTSÉGVETÉSÉT

25—40 százalékos városiadó emelés után is 4.5 millió deficit

A petách-tikvai városi tanács, váhagyott 10 millió font fejlesz-
szerda esti ülésén 52.3 millió! 
font költségvetést szavazott meg' 
az 1972/73 gazdasági évre. A 
jóváhagyott költségvetésben 4.5 , 
millió font a deficit. Az új költ-1 
ségvetcs 25 százalékkal nagyobb ' 
az előzőnél, amit Jiszráél Fein-1

tési költségvetést is, amelynek 
tetemes részét iskolák és óvo­
dák építésére és berendezésére 
fordítják. Az új költségvetés 
25—40 százalékos városi adóeme 
lést jelent.

A határozat mellett szavazott
berg polgármester azzal magya- j a koalíció kilenc tagja, az ellen­
rázott, hogy jelentősen bővitet­
ték a lakosoknak nyújtott köz­
szolgáltatásokat, továbbá teteme­
sen emelkedtek a munkabérek. ! Eeinstein városi tanácsos a

fálszim kibuc mellett, az egyik 
UNO megfigyelői állás közelé­
ben átment a gázai sávba, ott 
megadta magát az egyiptomiak­
nak, akiknek különböző részle­
teket árult el munkájáról, a két 
katonai támaszpontról, ahol dől 
gozott, valamint a haifai kikö­
tő berendezéseiről.

Egy évig katonai börtönben 
volt, majd Franciaországba uta­
zott. ahonnan Belgiumba költö­
zött és nemrégiben feleségül is 
vett egy ottani lányt.

Ennek ellenére néhány hó­
nappal ezelőtt jelentkezett a 
brüsszeli izráeli nagykövetségen, 
ahol közölte, hogy önként visz-

8 UJ KELET 1972. VI. 8 ' a városi tanács ezenkívül jó- költségvetés ellen szavazott.

zéki Gáchál és a Vallásos Nem­
zeti Párt hat képviselője tartóz­
kodott a szavazástól, mig Slomó • sza akar térni és vállalja a fele­

lősséget tetteiért. Hazaérkezése 
után azonnal letartóztatták.

lasztották. Udvarhölgye Idif 
Tálmor, ugyancsak az iskola nö­
vendéke.

Lidia Regev lett „Tel Aviv 
szépségkirálynője", Ofrá Rázt pe 
dig „Jeruzsálem szépségkirálynő­
jévé” választották.

A zsűriben helyet kaptak: 
Chemda Nofech-Mores asszony, 
a „Láisá” című hetilap felelős 
szerkesztője, Chájá Feled, a rá- 
mát-gáni polgármester felesége, 
Chává Lévi, Izráel 1969-es szép­
ségkirálynője. továbbá Odéd Kot 
ler újságíró, Odéd Teomi színész, 
Jehorám Gáon énekes, Odéd 
Provizor, Úriéi Árié, Jicchák 
Mudái. A szépségkirálynő koro­
náját Ariel Ámiád, Tel-Aviv he- 
lvettes pol sármestere helyezte a i 
győztes fejére. i

i Nemzeti Vallásos Párt-i képviselő
Joszéf Avniél Monioz atya. an- i VCtette fel ezt a kérdést tegnap a 

nak a portoricoi zarándokcsoport- i ^ne^etben. amikor rámutatott 
nak a vezetője, amelvnek néhány i aiTa' hogy Számos esetben a kü!' 
tagja a gyilkosság áldozatául esett.! fo1d' gyógykezeltetés clcngedhetet
gyászbeszédében 
ezeket mondta:

„Lelkünk mélvéig

többek között i lennek mutatkozik és hogy egye? 
; betegek, illetve családjaik anyagi 
okok miatt ezt nem engedhetik 

meghatott meg maguknak. Viktor Sémtov
egészségügyi miniszter válaszábanminket az a szimpátia-megnyilvá- vSvaMCSUSyl Umu«icr vaiasza 

nulas, amely az izráeli hatóságok, j elmondotta, hozv fievelemmel kí- 
szervezetek és magánszemélyek 1 sérik a problémát és az anyagi 
reszerő ért bennünket. alap létesítését már előkészítettek.

Nem tehetünk mást, minthogy í A jövő évi költségvetésben az 
egyszerű szavakkal mondjunk kő- | egszségügvi minisztérium mecte
szonetet azért a sok szeretetért. 
amelyet éreztünk a gyűlölet által 
irányított gyükos merénylet után. 
Biztos vagyok abban, hogy cso­
portunk 68 tagja, azok, akik ve­
lünk együtt ülnek itt a teremben, 
azok, akik áldozatul estek a gyil­
kos merényletnek, s azok is, akik 
még kórházban vannak, vala­
mennyien látni fogják az újjáéledt 
Jeruzsálemet, ahogyan azt meg­
ígérték nekünk. Kérjük a minden­
ható Istent, hogy tartós békét ad­
jon ennek a szent országnak.”

A gyászünnepséget a Cion-ko- 
lostor apácáinak énekkara által 
előadott zsoltárok zárták le. A 

j gyászünnepségen mintegy 200 sze­
mély, köztük rabbik, szerzetesek, 
apácák vettek részt.

telő összeget fog e 
nyozni.

célra előira-
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